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ELŐSZÓ 
 
Az ebben a kiadványban szereplő bibliai üzenet a Krisztus 

Szeretete Egyház alapelveit tükrözik. Mivel vallástól független, 
ezért bárki tanulmányozhatja az ebben rejlő igazságokat. 

A Biblia nem egy vallásos könyv, hanem egy szellemi mű, 
amely Isten ihletésére született. A Szentháromság harmadik 
személye, az eredeti szövegben a Szent Szellem (egyes magyar 
fordításokban Szentlélek) ihletésére írták le Isten szent embe-
rei. Tehát úgy is tekinthetjük, hogy a Szentírás Isten Szelleme 
által kódolt szöveg, amit egy földi halandó nem is érthet meg. 

Ha viszont befogadod a bensődbe a Biblia Szerzőjét, akkor 
az Írások értelmezéséhez megszerezheted a dekódolót, ami már 
érthetővé teszi a szellemi mondanivalót. Ehhez mindössze egy 
tudatos döntést kell hoznod, majd behívnod a szívedbe első-
ként Jézust, utána a Szent Szellemet.  

Ettől kezdve a Biblia fokozatosan megnyílik a számodra. A 
Biblia egy fokozatos, előre haladó kijelentés. Csak az Újszövet-
ségből kaphatjuk meg a teljes kijelentést az igazságról. Az újjá-
születéssel kezdődik Isten országának felfedezése, épp úgy, 
ahogy a földi csecsemő is beletanul a földi élet dolgaiba. 

 
MOTTÓ 

 
Isten nélkül lehet élni, de nem érdemes! 
Isten jó, Isten szeret és egy jó terve van veled! 
 „… fogságba megy népem, mivelhogy [biblia] ismeret nélkül 

való…” – Ésaiás 5,13   
„Elvész az én népem, mivelhogy tudomány [igei ismeret] 

nélkül való...” – Hóseás 4,6   
„És az én népemet tanítsák, hogy mi a különbség szent és kö-

zönséges között, és a tisztátalan és tiszta között való különb-
séget ismertessék meg velük.” – Ezékiel 44,23   

„És megismeritek az igazságot, és az igazság [a bibliai igaz-
ság megismerése] szabaddá tesz titeket.” – János 8,32   

Jézus szavai az Atyához: „Szenteld meg őket a te igazságod-
dal: A te Igéd igazság.” – János 17,17 
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IMA AZ ÜDVÖSSÉGÉRT 
 

Szükség néktek újonnan születnetek. (Ján. 3,7.) Ha valaki 
újonnan nem születik, nem láthatja az Isten országát. (Ján. 
3,3.) Ezek Jézus szavai. Újjászületni úgy lehet, ahogy a Biblia 
Igéje tanítja:  

Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szí-
vedben hiszed, hogy az Isten feltámasztotta Őt a halálból, üd-
vözülsz. Mert szívvel hiszünk a megigazulásra, szájjal teszünk 
pedig vallást az üdvösségre. (Róm. 10,9–10.)  

Mert mindenki, aki segítségül hívja az Úr nevét, megtarta-
tik [üdvözül]. (Róm. 10,13.)  

Valaki azért vallást tesz énrólam az emberek előtt, én is 
vallást teszek arról az én mennyei Atyám előtt. (Mát. 10,32.)  

Ahhoz, hogy újjászülethess, és ezáltal üdvösséget nyerhess, 
először egy tudatos döntést kell hoznod, majd megvallást kell 
tenned a Jézusba vetett hitedről. A Biblia két feltételt említ: 
hinni a szívedben és azt kimondani a száddal. Erről szól az 
alábbi imádság, amit hangosan és hittel mondj el! 

Azáltal válsz kereszténnyé, hogy befogadod Jézust a szíved-
be. Miután te újjászülettél, ezt a nagyon fontos imát hittel 
mondasd el a szeretteiddel, hozzátartozóiddal, rokonaiddal, 
ismerőseiddel is, és mindazokkal, akik hisznek Jézus Krisztus-
ban, hogy nekik is örök életük legyen! 

 
Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia. Hiszem, hogy Jé-

zus meghalt az én bűneimért a Biblia tanítása szerint. 
Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból az én meg-
igazulásomért. Kérlek, Jézus, legyél az én Uram! Kér-
lek, Jézus, legyél az én Megváltóm! Kérlek, Jézus, le-
gyél az én Gyógyítóm! Jézus, Úrrá teszlek az életem 
felett! Jézus, Te vagy az én Uram és Megváltóm. Jézus, 
Te vagy az én Gyógyítóm. Meg vagyok váltva. Újjászü-
lettem Krisztusban. Az Ő szent vére örökre megtisztí-
tott minden bűntől. Ez az igazság, mert Isten Igéje 
igazság. Köszönöm Neked, drága Jézusom. Ámen.  
 



 5 

IMA A SZENT SZELLEM  
KERESZTSÉGÉRT 

 
Ha azért ti gonosz létetekre tudtok a ti fiaitoknak jó aján-

dékokat adni, mennyivel inkább ád a ti mennyei Atyátok 
Szent Szellemet azoknak, akik Tőle kérik. (Luk. 11,13.)  

Ahogy a szülő szeretné elhalmozni ajándékokkal a gyerme-
két, Isten is örömmel adja ajándékba a Szent Szellemét (ma-
gyar fordítások többségében Szentlélek) mindazoknak, akik 
tőle kérik. Itt csak egy feltétel szerepel, az pedig a kérés. Az új-
jászületés után, következő lépésként kérheted Istentől a Szent 
Szellemet, a Szentháromság harmadik személyét. Ezt az imád-
ságot is hittel mondd el: 

Mennyei Atyám, azt tanítod az Igédben, ha Jézus 
nevében kérem Tőled a Szent Szellemet, Te örömmel 
odaadod Őt.   

Ezért, drága mennyei Atyám, a Te Igéd alapján, Jé-
zus nevében kérem Tőled a Szent Szellemet. Töltsd be 
a szívemet a Szent Szellemmel! Keresztelj meg a Szent 
Szellemmel! Köszönöm, mennyei Atyám, hogy min-
den imámat meghallgatod és megválaszolod.  

Ezért hitben vallást teszek: megkeresztelkedtem a 
Szent Szellemmel. Betöltekeztem, beteljesedtem, tel-
jes lett a szívem a Szent Szellemmel. Ennek jeleként 
nyelveken fogok imádkozni, ahogy a Biblia tanítja, 
ahogy a Szent Szellem adja a kiejtést. Köszönöm, drá-
ga mennyei Atyám. Köszönöm, Jézusom. A Szent Szel-
lem örökké bennem és velem marad, és elvezet min-
den igazságra. (Csel. 2,1–4.) Ámen.  

És mikor a pünkösd napja eljött, mindnyájan egyakarat-
tal együtt valának. És lőn nagy hirtelenséggel az égből mint-
egy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé az egész házat, 
ahol ülnek vala. És megosztott tűzlángnyelvek jelentek meg e-
lőttük, és üle mindenikre azok közül. És megtelének mindnyá-
jan Szent Szellemmel, és kezdének szólni más nyelveken, a-
mint a Szellem adta nékik szólniuk. (Csel. 2,1–4.)  
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Mikor még szólá Péter ez Igéket, leszálla a Szent Szellem 
mindazokra, akik hallgatták e beszédet. És elálmélkodának a 
zsidóságból való hívek, mindazok, akik Péterrel együtt men-
tek, hogy a pogányokra is kitöltetett a Szent Szellem ajándé-
ka. Mert hallják vala, hogy ők nyelveken szólnak és magasz-
talják az Istent. (Csel. 10,44–46.)  

 

Isten Szelleme az első pünkösdkor áradt ki a földre, Ő jelen-
leg Isten képviselője ezen a bolygón. A Biblia két olyan terüle-
tet említ az újszövetségben, amelyeket a Szent Szellem működ-
tet: ez a kilenc szellemi ajándék és a nyelveken szólás. 

Az 1Korintusi levél 12. fejezet 8–10. verseiben vannak felso-
rolva a szellemi ajándékok. Ezek három csoportba sorolhatók: 

Kinyilatkoztatás ajándékai – közlések Isten elméjéből: böl-
csesség szava, ismeret szava, szellemek megkülönböztetése. 

Erőajándékok – Isten természetfeletti erejét mutatják be: 
hit ajándéka, csodatevő erők munkái, gyógyítások ajándékai. 

Ihletettségi ajándékok – kimondják Isten üzenetét: prófé-
cia ajándéka, nyelvek nemei, nyelvek magyarázata. 

A felsorolt ajándékok az újjászületett és Szent Szellemmel 
beteljesedett hívőkön keresztül bármikor megnyilvánulhatnak 
az Ő akarata szerint. 

Az 1Korinthusi levél 14. fejezete részletesen ír a nyelveken 
szólással kapcsolatban. A nyelveken szólás csak az első pünkösd 
óta működik azoknál, akik újjászülettek és betöltekeztek Szent 
Szellemmel. Ez egyben a Szent Szellem keresztség első jele.  

Az imádságnak két csoportja ismeretes. Az egyik az anya-
nyelvünkön mondott ima, ami az értelmünkből származik, és 
Jézus közbenjárásával jut el Istenhez. A másik a nyelveken szó-
lás, amely a bensőnkből, a szellemünkből fakad, ezért az értel-
münk nem érti. Ez nem valamilyen ismert (angol, német, stb.) 
nyelvet jelent, hanem ezek a szellemünkből jövő szótagok. 
Amikor nyelveken imádkozunk, az közvetlenül az Atyaisten elé 
kerül. Mivel ez egy angyali nyelv, az ördög nem érti, ezért 
igyekszik ettől az imafajtától meglopni a híveket. Istennel a 
legszorosabb kapcsolatot a nyelvek imájával lehet elérni, ezért 
használd rendszeresen.  
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HATALMUNK KRISZTUSBAN 
1. Jézus neve 

 
Az apostoli levelek foglalkoznak legtöbbet a hívők hatalmá-

nak kérdésével. Nekünk meg kell ismernünk azt a szellemi ha-
talmat, amit Krisztusban kaptunk! De nemcsak megismernünk 
kell, hanem tudatában is kell lennünk annak, hogy hatalmunk 
van a legyőzött ellenség, az ördög felett, akit Jézus már lefegy-
verzett. Nekünk a hitünk által uralmunk alatt kell tartanunk az 
örök ellenséget, ördögöt, aki sátán néven is ismert. Sajnos a 
hívők többségét a gyülekezetekben nem tanították meg erre, 
ami miatt sokuknak hányatott az élete. A szellemi hatalom Jé-
zus nevében van elrejtve! Ezért elsőként ezt tanulmányozzuk. 
 

A név 
Egy hírnevet három módon lehet megszerezni. Vannak a vi-

lágban olyan emberek:  
a.) akik beleszületnek egy nagy névbe, azok öröklik a ran-

got, mint például az uralkodók gyermekei (cár, király, gróf); 
b.) mások az elért eredményeikkel szereznek hírnevet (had-

vezér, kutató, feltaláló, színész);  
c.) vagy úgy adományoznak nekik címet és általa hírnevet 

(tiszteletbeli díszpolgár, díszdoktori cím). 
Jézusra mindhárom megállapítás igaz, mert Ő örökölte a 

nevet, hírnevet szerzett és ajándékba kapta a nevét. Nézzünk 
hozzá Igéket. 

� Jézus neve hatalmas azáltal, hogy Isten Fiaként született 
és az angyaloknál is magasabb rangot örökölt.  

Zsidó 1,4. Egyszerű fordítás 
4. Isten a Fiának sokkal magasabb rangot és na-

gyobb hatalmat adott, mint az angyaloknak, ezért a 
Fiú sokkal feljebb való az angyaloknál. 

Fel sem foghatjuk, hogy milyen óriási erő és hatalom van 
Jézus nevében! Jézus a nevének nagyságát úgy örökölte az 
Atyától, így a nevének ereje Isten erejével egyenlő. Minden új-
jászületett hívő megörökölte azt a törvényes jogot, hogy hasz-
nálja Jézus nevét! 
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� Jézusnak a kereszten elért győzelme miatt lett a neve el-
ismert és hatalmas.  

Kolosse 2,15. Egyszerű fordítás 
15. Ugyanakkor [Isten] a szellemi világ fejedelmeit 

és uralkodóit [ördögöt] Krisztus közreműködésével meg-
fosztotta hatalmuktól, és diadalmenetében közszemlé-
re tette őket, mint győztes hadvezér a foglyait. 

Ebből az Igéből elénk tárul egy kép Krisztusról, amiként 
megküzd a sötétség seregeivel! A King James Biblia széljegyze-
te szerint: „Lerázta magáról a fejedelemségeket és a hatalmas-
ságokat.” Amikor a démonikus seregek már azt hitték, hogy a 
pokolban Jézust hatalmuk alá kerítették, akkor megkísérelték 
legyőzni és fogva tartani Őt. Azonban amikor a kiáltás elhagyta 
Isten trónját: „Elég!” Jézus helyettünk fizette ki a bűneink árát, 
amivel eltörölte a bűnt és az ember megváltása valóságos tény-
nyé vált. Ez bizonyítja azt, hogy Jézus aratott győzelmet a sátá-
non és a démonok seregei felett a megváltáskor.  

A Zsidó 2,14 vers Egyszerű fordítása így fogalmaz: „…hogy 
Jézus a saját halálával legyőzze a Sátánt, aki a Halál felett 
uralkodik.” Jézus megbénította és hatástalanította a sátánt! Ha-
talom van Jézus nevében, mert Ő szerezte meg a nevében levő 
hatalmat a győzelme által!  

� Jézus neve hatalmas, mert Isten egy olyan nevet adomá-
nyozott neki, amely minden név fölött való. Erre a névre min-
denkinek engedelmeskednie kell mindhárom világban. 

Filippi 2,8/b–11. Egyszerű fordítás 
8/b. ...engedelmes volt egészen a kereszthalálig! 
9. Isten ezért [Jézust] mindenek fölé emelte, s olyan 

nevet adott neki, amely minden névnél hatalmasabb. 
10. Térdet hajt minden teremtmény Jézus nevére 

Mennyen, Földön és föld alatt, 
11. s minden nyelv megvallja, hogy Jézus Krisztus 

az Úr, az Atya Isten dicsőségére! 
Krisztus felvitetett a mennybe, és Isten leültette Őt a saját 

jobbjára, messze magasan minden gonosz fejedelemség, erő, 
uraság és hatalmasság fölé. A Filippi 2,10 egy másik fordítása 
így hangzik: „Hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon, 
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mennyei lényeké, földi lényeké és föld alatt való lényeké”. Ez 
az angyalokra, az emberekre és a démonokra utal.  

Mikor lett Jézusnak adományozva a neve? Akkor, amikor a 
pokolban aratott győzelme után Isten feltámasztotta Őt a szel-
lemi halálból, a szellemi (mennyei) örök életre.  

Jézus feltámadásakor azt mondta Isten: „…Én Fiam vagy 
Te, én ma szültelek téged.” (Zsid. 1,5) A feltámadása után pedig 
Jézus kinyilatkoztatta, hogy minden hatalom a mennyben és a 
földön neki adatott. Az Ige bebizonyítja azt, hogy Jézus azután 
kapta meg NEVÉNEK NAGYSÁGÁT és TELJESSÉGÉT, miután feltá-
madt a halálból. 
 

Minden hatalom 
Jézus, miután győztesen feltámadva kijött a pokolból, a kö-

vetkezőt mondta a tanítványainak: 
Máté 28,18–19/a. Egyszerű fordítás  
18. Jézus közel lépett hozzájuk, és ezt mondta: „Meny-

nyei Atyám minden hatalmat nekem adott a menny-
ben és a földön. 

19/a. Ezért menjetek el a nemzetekhez, és tegyetek 
tanítványommá minden embert az egész világon!...” 

 Jézus, amikor a földön volt, kijelentette: teljes hatalma van 
a szellemi világban és a fizikai világban is, rajtunk keresztül. 
Továbbá Ő utasítást adott arra, hogy minden tanítványa tanítsa 
a nevében rejlő hatalmat!  

Jézus a menybemenetele előtt ruházta át az Ő nevében levő 
hatalmat a Gyülekezetnek (Egyháznak), így Ő a nevének erejé-
vel és hatalmával ma is velünk van! Ezt a megszerzett hatalmat 
oly módon ruházta ránk, hogy nekünk adta a győztes nevét, hogy 
használjuk azt, és ezáltal véghez tudjuk vinni az Atya akaratát 
itt a földön. Mindaz, ami Ő volt, benne van ebben a névben, és 
ez a név a miénk. Jézus neve átvette az Ő helyét, ezért mind-
örökké velünk van.  

Hogy könnyebb legyen megérteni a szellemi hatalom átru-
házását, egy fizikai példával kívánom szemléltetni azt. Egy 
adott ország kormánya teljes hatalommal rendelkezik. De még-
sem a kormány tagjai irányítják a forgalmat az utakon, hanem 
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a KRESZ által felhatalmazott közlekedési rendőr, akinek nor-
mál esetben engedelmeskednek a járművezetők. A kormány-
nak továbbra is megvan a teljes hatalma és jogköre arra, hogy 
rendeleteket hozzon, de azoknak a végrehajtását nem ő végzi, 
hanem azt a felhatalmazott személyekre bízza. A példázatban 
az Úr Jézus a kormányt jelképezi, a híveket pedig a közlekedési 
rendőr szimbolizálja. 

Jézus neve semmit sem veszített az erejéből az idők során, 
ezt bizonyítja a következő Ige.  

Zsidó 13,8. 
8. Jézus Krisztus tegnap és ma és mindörökké ugyanaz. 
Mindazt, amit Jézus a földi szolgálata során meg tudott 

tenni, azt ma is megteheti minden újjászületett hívő, sőt még 
nagyobbakat is azoknál.   

János 14,12. 
12. Bizony, bizony mondom néktek: Aki hisz énben-

nem, az is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, a-
melyeket én cselekszem; és nagyobbakat is cselekszik 
azoknál; mert én az én Atyámhoz megyek.  

Miután beleszülettünk Isten családjába, onnantól kezdve 
tudjuk eredményesen használni Jézus nevét.  

János 1,12. 
12. Valakik pedig befogadták Őt, hatalmat adott a-

zoknak, hogy Isten fiaivá legyenek, azoknak, akik az Ő 
nevében hisznek; 

Sajnos még kevesen értették meg az Úr Jézus nevében rejlő 
hatalmat, ezért nem is tudják eredményesen használni azt. De 
ha az elménk fel tudná fogni a névben rejlő hatalmat, akkor 
könnyű lenne a feltámadás győzelmében járni. A következő 
Igék támasztják alá ezt: 

– Jézus megbénította és lefegyverezte a sátánt (Kol. 2,15) 
– elhordozta a betegséget és a szegénységet (Ésa. 53,4–5; 

1Pét. 2,24; 2Kor. 8,9) 
– a nevére a problémáknak távozniuk kell (Márk 16,17–18).  
De mielőtt az Úr Jézus visszatér, a hívőknek lesz egy hatal-

mas serege, akik megtanulnak uralkodni a név által, és így ké-
pesek lesznek győztes életet élni. Ahova csak eljut a megváltás 
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híre, oda e név ereje és hatalma is eljut, ami áldást, gyógyulást 
és vigasztalást nyújt az embereknek, és dicsőséget szerez az 
Atyának. 

 
Mire használjuk Jézus nevét? 

Jézus neve örökségként adatott Krisztus Teste (Egyház = 
valamennyi újjászületett hívő összessége) számára. Jézus az, 
aki megadta nekünk a jogot arra, hogy használjuk az Ő nevét, a 
kéréseinkben, a dicséreteinkben, az imádságainkban és az el-
lenségeinkkel szemben. Hatalmas dolog számunkra, hogy Jé-
zus mindenható nevét használhatjuk a következő helyzetekben.  

a.) Üdvösségre vezetéshez 
Jézus meghagyta nekünk, hogy vezessük üdvösségre az el-

veszetteket (a Krisztus nélkülieket) az Ő nevében. 
Máté 28,19.  
19. Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká min-

den népeket, megkeresztelvén őket az Atyának, a Fiú-
nak és a Szent Szellemnek nevében. 

Jézus neve az egyetlen, amin keresztül az elveszett közelít-
het az Atya Istenhez.  

Apostolok cselekedetei 4,12.  
12. És nincs senki másban üdvösség; mert nem is 

adatott emberek között az ég alatt más név, mely által 
kellene nékünk megtartatnunk. 

Mi nemcsak belekeresztelkedtünk a névbe, hanem a név a-
lapján kaptuk meg a Szent Szellem keresztséget is.  

Apostolok cselekedetei 2,38. 
38. Péter pedig monda nékik: Térjetek meg és ke-

resztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak 
nevében a bűnöknek eltörlésére; és veszitek a Szent 
Szellem ajándékát. 

b.) Imádságban 
Jézus arra is felhatalmazott minket, hogy imádságban úgy-

szintén használjuk a nevét.  
János 14,13–14. 
13. És akármit kértek majd az én nevemben, meg-

cselekszem azt, hogy dicsőíttessék az Atya a Fiúban. 
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14. Ha valamit kértek az én nevemben, én megcse-
lekszem azt. 

Jézus soha nem használta a szolgálatában a saját nevét, mert 
neki erre nem volt szüksége. Jézus ezekben az Igékben a nevé-
nek használatáról beszélt a tanítványainak, hogy amikor Ő már 
nem lesz a földön, akkor hogyan működtessék azt. Ugyanis Jé-
zus földi szolgálata során senki nem imádkozott a feltámadt 
Jézus nevében az Atyához. Miután Jézus helyet foglalt az Atya 
jobbján, ezért most már kérhetünk az Ő nevében az Atyától, 
mert amit kérünk, Jézus megcselekszi azt.   

János 14,13. Bővített fordítás  
13. És akármit kértek majd az én nevemben (bemu-

tatva mindazt, ami VAGYOK), én megcselekszem azt – 
én magam fogom megadni –, hogy dicsőíttessék és fel-
magasztaltasson az Atya a Fiúban (a Fiú által). 

A „Jézus nevében” szókapcsolat több, mint egy imádság vé-
gére odavetett kifejezés. Jézus nevében benne van minden, ami 
Isten maga, és minden, amit Isten tesz. A Biblia szerint, amikor 
az Ő nevében kérsz valamit, arra Isten úgy tekint, mintha az Úr 
Jézus kérné.  

Jézus nevének hatalma van minden más név felett. (Fil. 
2,5–11) Annak ellenére, amit Isten Igéje mond Jézus nevének 
erejéről, úgy tűnik, a legtöbb hívő ezt nem érti. Imádkoznak Jé-
zus nevében, aztán azt mondják: Nagyon remélem, hogy Isten 
megválaszolja az imámat! Nem ismerik fel, hogy ha el tudnák 
hinni, hogy Jézus nevének ereje garantálja az imáik megvála-
szolását, akkor az meg is történne. 

A Krisztus Testéhez (Egyházhoz) tartozó újjászületett hí-
vőknek joguk van arra, hogy az Atya elé járuljanak ezzel a győz-
tes névvel, és használják Jézus nevét imádságban. Jézus neve! 
Áss bele az Igébe és járj utána, mekkora erő és hatalom van 
benne! Majd használd ezt az erőt minden alkalommal, amikor 
imádkozol! Ne csak reménységgel állj Isten imaválaszához, 
hanem várd el, hogy az életedben minden probléma térdet hajt 
a dicsőséges névre! 

A következő Ige is megerősíti azt, hogy Jézus nevében kell 
kérnünk:   
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János 16,23–24. 
23. És azon a napon nem kérdeztek majd engem 

semmiről. Bizony, bizony mondom néktek, hogy amit 
csak kérni fogtok az Atyától az én nevemben, megadja 
néktek.  

24. Mostanáig semmit sem kértetek az Atyától az én 
nevemben: kérjetek és megkapjátok, hogy a ti öröme-
tek teljes legyen.  

Hogyan érti Jézus, hogy: azon a napon? Előre tekintve a 
jövőbe, valójában azt mondta itt: „Én most a Golgotára me-
gyek, és meg fogok halni értetek, hogy megváltsam az emberi-
séget a szellemi halál (bűn), a betegség és a szegénység átka 
alól. De majd fel fogok támadni a halálból, és fel fogok menni a 
mennybe. És le fogok ülni az Atya jobbjára, a világegyetem leg-
magasabb hatalmi helyére. És ezzel egy új nap jön el. Egy új 
szövetség, vagy más szóval egy új testamentum lép életbe! És 
azon a napon nem kérdeztek majd engem semmiről.” 

„És azon a napon” azt jelenti, hogy ez az a nap, amelyben 
most élünk! 

„Mostanáig semmit sem kértetek az én nevemben…” – ige-
résznek a jelentése: a Krisztus Testéhez tartozó újjászületett hí-
vőknek a gyülekezeti időkorszakban már joguk van arra, hogy 
az Atya elé járuljanak, és használják Jézus nevét imádságban. 

Jézus földi szolgálata során senki nem imádkozott a feltá-
madt névben az Atyához. Nem is volt rá szükségük, mert amíg 
Jézus velük volt, minden szükségletükről gondoskodott. Eljött 
azonban az idő, amikor Jézusnak el kellett hagynia őket. Miu-
tán ez bekövetkezett, akkor lett szükségük az Ő nevére. Jézus 
neve átvette Jézus helyét, és az Ő személyét képviselve csodá-
kat tesz a Szent Szellem ereje által, megszabadít a sátán hatal-
mából, és teret ad Isten munkálkodásának!  

Jézus valójában azt mondja itt: „Ti az Atyától hittel kértek 
az én nevemben. Én támogatni fogom azt, az Atya pedig meg 
fogja adni nektek a hitben kért dolgot.” Ez teljesen jogi alapra 
helyezi az imát, mivel Ő nekünk adta a nevének törvényes 
használatát.  



 14 

Mi az újszövetségben élhetünk a kiváltságainkkal és a joga-
inkkal. Amikor hitben imádkozunk Jézus nevében, az ima át-
kerül az Úr kezébe, és ezt követően Ő felelősséget vállal érte. 

c.) Szabadításhoz 
Az imádságon kívül, használhatjuk Jézus nevét arra is, hogy 

az emberek szabaddá váljanak a betegségtől és az ördög el-
nyomásától. Számtalan igehelyet találhatunk erre. Nézzünk kö-
zülük néhányat: 

Apostolok cselekedetei 3,6. 
6. Péter pedig monda: Ezüstöm és aranyam nincs 

nékem; hanem amim van, azt adom néked: a názáreti 
Jézus Krisztus nevében, kelj fel és járj! 

Péter ebben az esetben nem imádkozott, hanem hittel pa-
rancsolt a név által. Az „amim van” kifejezés azt jelenti, hogy 
Jézus nevében van a teljesség, és a név használata által jön elő 
a szabadulás, a gyógyulás, a bőség és a győzelem.  
 

Parancsolhatunk 
Az újjászületésünket követően mi is hittel parancsolhatunk 

ebben a névben és a bénák, magatehetetlenek felkelnek és jár-
nak. Jézus nevének használata a betegek gyógyításában arra szol-
gál, hogy valóságba jöjjön az Ő megváltói munkája, és a világ 
megtudja, hogy e névben a gyógyító Krisztus van jelen. 

Apostolok cselekedetei 16,18. 
18. Ezt pedig több napon át tette. Pál azonban meg-

bosszankodván, és hátrafordulván, mondá a szellem-
nek: Parancsolom néked a Jézus Krisztus nevében, 
hogy menj ki belőle. És kiméne abban az órában. 

Ebben az Igében Pál apostol is Jézus neve által űzte ki a 
démonikus, jósló szellemet egy jövendőmondó lányból. Az Írás 
bebizonyítja, hogy az emberek belekeresztelkednek a névbe, 
majd imádkoznak a névben és parancsolnak a névben. 

Amikor Jézus mennybemenetele után a korai egyházban el-
kezdték használni a névben levő hatalmat, akkor igazából Jé-
zus helyett cselekedtek. Csodák történtek a név használata ál-
tal, ami elfogadottá tette őket, és ez ajtót nyitott a szolgálatuk 
számára.   
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Apostolok cselekedetei 14,3. 
3. Mégis sok időt töltöttek ott, bátran prédikálva az 

Úrban, aki bizonyságot tett az Ő kegyelmének Igéje mel-
lett, és megadta, hogy jelek és csodák történjenek az ő 
kezeik által. 

Abban az időben azért jöttek össze, hogy Jézus nevét hasz-
nálva Isten ereje hatalmasan megnyilvánuljon közöttük. Ahogy 
a tanítványok hitben növekedtek, megértést kaptak arról, hogy 
Jézus neve a középpont, amely körül forog minden! A korai 
időkben a hívők ebben a névben mondták el az imáikat, ebben 
a névben gyógyultak meg a betegek, ebben a névben űzték ki a 
démonokat, ebben a névben szállt le a Szent Szellem a hívőkre, 
ebben a névben imádták Istent, és ebben a névben végezték 
minden dolgukat. Ennek most is így kellene lenni! 

Kolosse 3,17. 
17. És mindent, amit csak cselekesztek szóval vagy 

tettel, mindent az Úr Jézusnak nevében cselekedjetek, 
hálát adván az Istennek és Atyának Őáltala. 

A korai Egyházban olyan gyermeki hittel használták Jézus 
nevét, amely hatalmas áttöréseket hozott minden területen. Az 
Igéből megtanulták a név használatát, amely úgy átitatta gon-
dolataikat, imáikat és prédikációjukat, ahogy az ma kevésbé is-
mert előttünk.  

Jézus neve a mai Gyülekezet (újjászületett hívők összessé-
ge) számára is ugyanilyen hatalmas erővel bír, mint a kezde-
tekben. Az Úr nyissa meg az értelmünk szemeit, hogy megis-
merjük Isten dicsőségének azt a gazdagságát, ami el van rejtve 
ebben a névben! (Ef. 1,18) Isten ereje van Jézus nevében! Ez a 
név minden erejével és hatalmával neked is adatott! A hívők a 
következő dolgokat fogják megtenni Jézus nevében:  

Márk 16,17–18. 
17. Azokat pedig, akik hisznek [az újjászületett hívők], 

ilyen jelek követik: az én nevemben ördögöket űznek; 
új nyelveken szólnak. 

18. Kígyókat vesznek föl; és ha valami halálost isz-
nak, meg nem árt nékik: betegekre vetik kezeiket, és 
azok meggyógyulnak.  
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A hívők (Isten újjászületett gyermekei) imádkozhatnak a 
betegekért többféle módon (pl. személyesen kézrátétellel, de a 
távollevőkért is). Az egyik nagy küldetésünk: Jézus nevében 
megtörni a sötétség erőit az emberek élete felett, hogy szabad-
dá váljanak. 
 

Jogosultság 
Újjászületett keresztényként nekünk jogunk van használni 

Jézus győztes nevét. 
1.) Mi Jézus befogadásával beleszülettünk Isten családjába, 

és az Ő neve e családhoz tartozik. Belekeresztelkedtünk a név-
be, így ezáltal magába Krisztusba vagyunk bekeresztelkedve. 

2.) Jézus nekünk adományozta a név használati jogát, va-
gyis meghatalmazást adott nekünk erre.  

3.) Nekünk, mint Krisztus követeinek, küldetésünk van ar-
ra, hogy hirdessük a dicsőséges nevet a pogányok (elveszettek, 
Krisztus nélküliek) felé. 

Mivel ez a hatalom ránk lett ruházva, mi Jézus képviselői-
ként cselekszünk. Jézus a mennybemenetele előtt azt mondta a 
tanítványoknak, hogy az én nevemben majd ördögöket űztök. 
Jézus a szolgálatának nagy részében a sötétség munkáit rom-
bolta le. A tanítványait is megbízta ezzel a feladattal. 

Lukács 10,17.  
17. Visszatért pedig a hetven tanítvány örömmel, 

mondván: Uram, még az ördögök is engednek nékünk 
a Te neved által! 

Ez a történet még Jézus kereszthalála előtti, ezért ebben a 
versben csak Jézus személyéről lehet szó. Jézus ugyan a nevét a 
születésekor kapta, de annak ereje csak a kereszthalála után 
lett. Erről szól a Filippi 2,8-9 verse. Ez ahhoz hasonlítható, 
mint amikor egy gyerek azt mondja a játszótársának, akivel 
összeveszett: Vigyázz, mert szólok az apukámnak! Ilyenkor ő is 
egy személlyel próbál hatalmat gyakorolni. De a Jézusnak ke-
resztelt gyermekek esetében semmiféle erőt és hatalmat nem 
képvisel önmagában a nevük. Amíg Jézus itt járt a földön, nem 
is volt szükség rá, hogy használják a nevét, de miután elment, 
ezt megkapták a tanítványok. 
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Az Írás nagyon sokat tanít a gonosz szellemekről, a szokása-
ikról és a hatásaikról. Pál az efézusi gyülekezetnek megírta, 
hogy nem emberek ellen, hanem a gonosz szellemek ellen kell 
küzdenünk és hadat viselnünk.  

Efézus 6,12. Egyszerű fordítás 
12. Hiszen mi nem emberek ellen harcolunk, ha-

nem szellemi természetű uralkodók és fejedelmek el-
len, a jelenlegi sötét világot irányító hatalmas és go-
nosz szellemek ellen, akik a magasságban vannak. 

A Kolossé gyülekezetnek pedig azt írta Pál, hogy Epafrász, a 
Kolosse gyülekezet tagja egy imaharcos, aki imádságban állan-
dóan küzd értetek.  

Kolosse 4,12. Egyszerű fordítás 
12. Epafrász, aki közétek tartozik, szintén köszön-

tését küldi. Ő is a Krisztus Jézus szolgája, aki imádsá-
gaiban állandóan KÜZD értetek. Azért imádkozik, hogy 
szellemileg érettek legyetek, és minden helyzetben biz-
tosan felismerjétek, mi az Isten akarata. 

A „küzdeni” szó jelentése: birkózni, tusakodni, harcolni. Ki-
vel is küzdött Epafrász? Egészen biztos, hogy nem az Atyával, 
hanem a sötétség erőivel. Ő imádságban harcolt a hívőkért, hogy 
megmaradhassanak az Úr ösvényén. A hívők csak akkor élhet-
nek állandó győzelemben, ha felismerik, hogy a veszély forrását 
a démonikus erők jelentik, és a sötétséget leuraló erő a názáreti 
Jézusnak nevében van. 

A minket körülvevő légtér tele van láthatatlan ellenséges 
szellemi erőkkel, amelyek tönkre akarják tenni az életünket, a 
szolgálatunkat, és az Atyával való közösségünket. Ha minél 
hamarabb felismerjük a gonosz szándékait, akkor annál előbb 
vehetünk hatalmat felettük! Akkor tudjuk használni eredmé-
nyesen Jézus nevét, ha tudatában vagyunk annak, hogy kik va-
gyunk Krisztusban. Ehhez azokat az Igéket kell tanulmányozni, 
amelyek tartalmazzák az Őbenne, Őáltala, akiben kifejezéseket. 

A „Krisztusban” kifejezés, több mint százszor található meg 
az Újszövetségben. Ezek az Igék megmutatják a hívők hatalmi 
helyzetét, törvényes jogait és Isten családjában elfoglalt helyü-
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ket. A hatalmi hely azt jelenti, hogy együtt ülünk Jézussal a 
világegyetem legmagasabb pontján. (Ef. 2,6) 

A törvényes jog azt jelenti, hogy felhatalmazást kaptunk 
Jézus nevének a használatára. (Kol. 3,17) Az Isten családjában 
a helyünk azt jelenti, hogy az újjászületés (üdvösség) által Isten 
teremtményeiből Isten gyermekeivé váltunk.  
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HATALMUNK KRISZTUSBAN 
2. Átruházott hatalom 

 
Ellenséges erők 

Amikor az ember befogadja a szívébe az Úr Jézust, akkor új 
teremtéssé válik, és ezzel kikerül a sátán hatalma alól, de to-
vábbra is egy olyan világban él, amelyet a sátán irányít. 

A Biblia a sátánt „e világ istenének” (2Kor. 4,4) és a „leve-
gőbeli hatalmasságok fejedelmének” (Ef. 2,2) nevezi. Krisztus 
is „e világ fejedelmének” nevezte őt. (Ján. 12,31. 14,30. 16,11.) 

Az Írások szerint a minket körülvevő légkör tele van olyan 
ellenséges szellemi erőkkel, amelyek megkísérlik tönkretenni a 
közösségünket az Atyával, és meg akarnak bennünket fosztani 
attól, hogy Jézust szolgáljuk.  

A mi mennyei Atyánk azonban gondoskodott rólunk a meg-
váltásban, mert adott nekünk egy olyan fegyvert, amit használ-
hatunk a sátán ellen. A Krisztusban kapott hatalmunk azonban 
nemcsak a saját hasznunkra adatott, hanem a körülöttünk élő, 
a sátán befolyása alatt élő emberek érdekében is, hogy az imá-
inkkal szabaddá tudjuk tenni őket. Ez a hatalmas fegyver Jézus 
neve, amiben isteni erő és hatalom van! 

Egy példán keresztül mutatjuk be az erő és a hatalom fo-
galmát. Mit tud tenni egy egyenruhás közlekedési rendőr a 
csúcsforgalom irányításában? Nagyon sokat!  

Neki nincs akkora fizikai ereje, hogy megállítsa a gépkocsi-
kat, azonban rendelkezik egy felruházott hatalommal, ami sok-
kal jobb és hatékonyabb. A kormány által hozott törvény felru-
házta őt hatalommal a közlekedés irányításához, amit minden 
közlekedőnek tudomásul kell vennie. Ez a hatalom tehát nem 
más, mint a Krisztus gyülekezeti Testére átruházott isteni erő. 

Efézus 1,19–23.  
19. És mi az Ő hatalmának felséges nagysága irán-

tunk, akik hiszünk az Ő hatalma erejének ama munká-
ja szerint,  

20. Amelyet megmutatott a Krisztusban, mikor fel-
támasztotta Őt a halálból, és ültette Őt a maga jobbjá-
ra a mennyekben.  
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21. Magasan minden fejedelemség és hatalmasság 
és erő és uraság és minden név fölé, mely neveztetik 
nem csak e világon, hanem a következendőben is:  

22. És mindeneket vetett az Ő lábai alá, és Őt tette 
mindeneknek fölötte a Gyülekezetnek fejévé,  

23. Mely az Ő Teste, teljessége Őnéki, aki mindene-
ket betölt mindenekkel.  

A felmagasztalt név azért adatott Jézusnak, hogy az újjászü-
letett hívők használhassák azt. Azok tudják működtetni Jézus 
nevét, akik befogadták Őt, és ezáltal örököstársai lettek, mert 
ők képesek elérni azokat, akiknek meg kell szabadulniuk a sá-
tán hatalmából.  

Mindaz, ami Jézusé az ördög feletti győzelme által, benne 
van ebben a névben! Ez a név pedig a Krisztus Testének ada-
tott. Minden újjászületett hívő rendelkezik Jézus nevének tör-
vényes használatával, akkor is, ha erről még nincs tudomása! 

Isten úgy fektette be Jézus nevét a Gyülekezetbe, mint az 
emberek a pénzt a bankba. Ezt az újjászületett hívők felhaszná-
lásra kivehetik, és használhatják az ördöggel szemben. Ez a név 
magában foglalja az Istenség egész teljességét. 

1Korinthus 3,21. 23. 
21. …Ugyanis minden a tiétek…  
23. Ti pedig a Krisztusé, Krisztus pedig Istené.  
A korinthusi hívők olyan testiek voltak, hogy az ember nem 

is gondolná, hogy emiatt bármilyen áldást is kaphattak volna 
Istentől. De a testiségük ellenére Pál mégis azt írja ebben a fe-
jezetben: „…minden a tiétek.”   

Amikor beleszülettél Isten családjába, onnantól kezdve jo-
god van Jézus nevének használatára! (Ján. 1,12) Mindaz, amit 
Jézus a megváltás során megszerzett a benne hívők számára, és 
mindaz, aminek kifizette az árát, az valóságosan a tiéd lett. 
Többek között: gyógyulás, bővölködés, békesség, örök mennyei 
élet, stb. De rajtad múlik, hogy használod-e, ami a tiéd. Isten-
nél megvan az, amire szükséged van. Ha megvan, akkor az a 
tiéd. De azt neked kell birtokba venned a hited által. A hitedet 
pedig a hitmegvallásaiddal tudod felszabadítani. 
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Négy hivatkozás 
Négy igei utalással támasztható alá az, hogy a hatalmat a 

hívőknek kell gyakorolniuk az ördög és serege felett, nem pedig 
Istennek! Az első utalás Jézus, a második Jakab, a harmadik 
Péter és a negyedik Pál.   

1.) Jézus – Hatalom átruházása 
Jézus a megváltó munkája során meghalt a kereszten, elte-

mettetett, lement a pokolba, legyőzte a sátánt, feltámadt a ha-
lálból, és felvitte saját vérét a mennyei Szentek Szentjébe. Köz-
vetlenül azelőtt, hogy felment volna a mennybe, hogy leüljön az 
Atya jobbjára, Jézus a tanítványaihoz fordult: 

Máté 28,18–19/a. Egyszerű fordítás  
18. Jézus közel lépett hozzájuk, és ezt mondta: „Meny-

nyei Atyám minden hatalmat nekem adott a menny-
ben és a földön. 

Jézus azonnal át is ruházta ezt a hatalmat a földön levő gyü-
lekezeti Testnek (az újjászületett hívőknek), azt mondva:  

19/a. Ezért menjetek el a nemzetekhez, és tegyetek 
tanítványommá minden embert az egész világon!...” 

A „menjetek el” kifejezés utal arra, hogy Jézus átruházta a 
hatalmát a hívőkre. A Jézus Krisztus nevébe helyezett hatalmat 
– amelyet Ő a sátán feletti győzelmével szerzett meg –, a földön 
a gyülekezeti Testre ruházta át. Ezért kellett ezt a hatalmat át-
adni a Gyülekezetnek (hívők seregének), mert a Gyülekezet feje 
(Jézus) csak a Gyülekezeten keresztül tud munkálkodni. Aho-
gyan a fejed is csak a testeden keresztül tud feladatokat végre-
hajtani. Ehhez a gondolatsorhoz szervesen kapcsolódik a kö-
vetkező igerész is:  

Márk 16,15. 17–18. 
15. És monda nékik: Elmenvén e széles világra, hir-

dessétek az Evangéliumot minden teremtésnek.  
A Máté 28,19 és a Márk 16,15 versek arra utalnak, hogy 

mindannyian (nemcsak a lelkészek) tanítsuk, és ezáltal adjuk 
tovább a Jézus nevében levő hatalmat. 

Jézus átruházta a nevében lévő erőt és hatalmat azokra, 
„akik hisznek”, vagyis az újjászületett hívőkre. Akadnak, akik 
ezt a szellemi hatalmat tévesen csak a szolgálókra korlátozzák, 
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akiket Isten használ. Azonban ez a vers nemcsak az evangélis-
tákról, a pásztorokról vagy más szolgálókról beszél, hanem Krisz-
tus egész Testéről, vagyis valamennyi hívőről.  

17. Azokat pedig, akik hisznek, ilyen jelek követik: az 
én nevemben ördögöket űznek; új nyelveken szólnak.  

18. Kígyókat vesznek föl; és ha valami halálost isz-
nak, meg nem árt nékik: betegekre vetik kezeiket, és 
azok meggyógyulnak. 

Az Ige legelső jelként azt említi, hogy a hívők ördögöket fog-
nak űzni. Ez azt jelenti, hogy Jézus nevében képesek vagyunk 
hatalmat gyakorolni az ördög felett, mert Jézus az ellenség fe-
letti hatalmát átruházta a Gyülekezetre. 

A Kolosse 1,13 vers szerint Isten a názáreti Jézus befoga-
dáskor már megszabadított minket a sötétség hatalmából! Ezért 
jogunkban áll szólni a sötétség erőihez és parancsolni nekik, 
valamint megtiltani és leállítani a gonosz munkáit magunk és 
mások felett. Tehát a hívőknek van hatalmuk az ördög felett! 
Joguk van arra, hogy gyakorolják a hatalmukat és szabadok 
legyenek az ellenség elnyomásától.  

2.) Jakab – Állj ellen! 
Jakab 4,7. 
7. Vessétek hát alá magatokat az Istennek, álljatok 

ellene az ördögnek, és elfut (elmenekül) előletek!  
A hatalom egy átruházott erő, amelynek van mértéke. Ami-

lyen mértékben engedelmeskedsz Istennek, az ördög olyan mér-
tékben látja benned Jézust, és ettől nagy félelemmel elfut.  

Ennek az Igének az alanya a „ti”. Kell, hogy a hívőknek le-
gyen hatalmuk az ördög felett, különben a Biblia nem monda-
ná, hogy tegyenek valamit vele kapcsolatban. Az Ige nem azt 
mondja, hogy az ördög Jézustól fog elfutni; hanem azt mondja, 
hogy rettenetes félelemmel elfut előletek, azért, mert a győztes 
Jézust látja bennünk! 

Tehát nem azért imádkozol, hogy Jézus tegye a kezét a be-
tegekre, hanem ezt te teszed meg. Vedd észre, hogy a kéz nem a 
Fejen van; a kéz a Testen van: [Hívők] ...betegekre vetik kezei-
ket, és meggyógyulnak. Amikor a betegekre teszed a kezed, 
akkor hatalmat gyakorolsz a betegség okozója, az ördög felett. 
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A hatalom a tiéd, akár érzed, akár nem. A hatalomnak semmi 
köze az érzésekhez. Neked kell gyakorolnod azt! 

Nagy fontossággal bír a „elfut” szó. Ennek a jelentése a kö-
vetkező: elfut valamitől, mintha rettenetesen félne. Például 
mint aki cunami vagy lávafolyás elől menekül. Az ördög hatal-
mas félelemben fog elfutni előled, amikor Jézus nevében ellen-
állsz neki! Nem tőled fél, hanem Jézustól, akit te képviselsz. 

3.) Péter – Állj hitben! 
1Péter 5,8. 
8. Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellensé-

getek, az ördög, mint ordító oroszlán szerte jár, ke-
resve, kit nyeljen el.  

Az „ellenséged” szó a te láthatatlan ellenfeledet jelenti. Sok 
ember csak a 8. vers végéig olvassa el az Igét, és csak siránkoz-
nak, hogy nyomukban van az ördög! Imatámogatást kérnek, 
hogy ne kerüljenek a hatalma alá, de az már leuralta őket, mi-
vel negatív módon gondolkodtak és beszéltek.  

Mit tegyünk ilyenkor? Homokba dugjuk a fejünket és re-
ménykedjünk, majdcsak eltűnik az ördög? Vagy a földre feküd-
jünk és halottnak tettessük magunkat? Nem! Álljunk ellen az 
ördögnek! Figyeld meg, mit mond a következő vers:   

1Péter 5,9. 
9. Akinek álljatok ellen, erősek lévén a hitben, tud-

va, hogy a világban lévő atyafiságotokon ugyanazok a 
szenvedések [tesztek és próbák] telnek be.  

Az American Standard Biblia változat „a ti hitetekben” ki-
fejezést használja „a hitben” helyett.  

Péter a fenti Igében nem azt írta a keresztényeknek, hogy 
azt az üzenetet kaptam, hogy Isten Pál testvérünket használja 
az ördögök kiűzésében. Nem! És azt sem mondta, hogy Pál ke-
netes zsebkendőket és kötényeket küld nektek, és annak hasz-
nálatától a betegségek eltávoznak, s a betegsége okozó gonosz 
szellemek kimennek belőletek. Nem!  

Ehelyett azt írta nekik, hogy ők tegyenek valamit az ördög-
gel szemben. Miért? Mert hatalmuk van felette. Isten Szelleme 
Péter apostolon keresztül nem mondaná, hogy olyasmit tegyél, 
amire nem vagy képes. Azért tudod megtenni, mert minden hí-
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vő rendelkezik ugyanazzal a hatalommal, amely Pálnak volt Jé-
zus Krisztusban. Péter nem azt mondta nekünk, hogy csak Pál 
tud ördögöket űzni, vagy Pál fog helyettünk ellenállni az ör-
dögnek. Miért kellene ezt Pállal csináltatnod, amikor saját ma-
gad is megteheted? 

4. Pál – Ne adj helyet! 
Mi történik azokkal, akik soha nem próbálják meg a saját 

hitüket gyakorolni, hanem mindig más emberek hitére akarnak 
támaszkodnak? Az ördög el fogja őket nyelni. De az újjászüle-
tett (üdvözült) hívők képesek arra, hogy fellépjenek ellene. 

Az Írás azt mondja nekünk, tegyünk valamit az ördöggel. 
Pál azt írja az Efézusi levélben:  

Efézus 4,27. 
27. Az ördögnek pedig ne adjatok helyet.  
Ez azt jelenti, hogy nem szabad helyet adnod az ördögnek 

magadban. Az újjászületett szellemedben Jézus lakik, ezért az 
már védett az ördöggel szemben, de a testedbe és a lelkedbe 
beférkőzhet a gonosz. Az ördög nem tud hozzád férni, hacsak 
nem adsz rá engedélyt a helytelen szavaiddal. Kell, hogy ha-
talmad legyen felette, különben ez az Ige nem lenne igaz. 

Ez a négy pont megalapozza azt a tényt, hogy az újjászüle-
tett hívőknek hatalmuk van az ellenség felett itt a földön, mert 
Jézus hatalmat adott nekünk az ördög felett.   

 
Ránk ruházott hatalom 

Mit tennél, ha egy dúsgazdag rokon felhatalmazna, hogy az 
ő vagyonát használd minden szükségleted kielégítésére? Bizo-
nyára köszönettel vennéd és élnél ezzel a kedvező lehetőséggel! 

De mi egy gazdag földi örökségnél is többet kaptunk, ez pe-
dig Jézus mindenható neve! Isten képessé tett minket, és felha-
talmazást adott nekünk arra, hogy használjuk Jézus nevét! En-
nek a névnek pedig hatalma van itt a földön. E név használata 
arról szól, hogy élj a törvényes jogaiddal Krisztusban! Elfogla-
lod-e Isten gyermekeként a hatalmi helyedet Krisztusban, és 
élsz-e mindazzal, ami jár neked? Jézus neve megillet téged! 

Ez a név nekünk adatott, hogy véghezvigyük az Atyaisten 
akaratát itt a földön, ebben az  időkorszakban, amelyben most 
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élünk. Már a korai egyház is élt ezzel a hatalommal. Jézus he-
lyére állva az Ő nevében cselekedtek. Ma nekünk is ugyanúgy 
kell használnunk Jézus nevét, és cselekednünk Őhelyette!   

Amikor beleszülettél Isten családjába, a tiéd lett az a jog és 
kiváltság, hogy használhatod Jézus nevét. Minden, amit Jézus 
a szent vérével megvásárolt, az hozzád tartozik. Jézus menny-
bemenetele után a név vette át az Ő helyét a földön. Ezért ma is 
mindazt megteheti minden újjászületett hívő, amit Jézus akkor 
meg tudott tenni. 

Mielőtt Jézus visszatér, a hívők serege megtanulja a névben 
rejlő titkot, és az uralkodást szellemi szinten. Ha az elménk fel 
tudná fogni a krisztusi győzelem tényét, könnyű lenne győze-
delmeskednünk. Neked csak parancsolnod kell a név által, 
mert úrrá tétettél Krisztusban a démonok felett! 

Az Írás sokat tanít az Isten célja ellen hadakozó démonok-
ról, szokásaikról. Törd meg az ördög hatalmát Jézus nevében a 
saját életed és mások élete felett is! 

Csak akkor élhetünk állandó győzelemben, ha felismerjük a 
veszély forrását. Ha nem ismered fel az ördög munkáit, akkor 
nem is tudsz ellene védekezni. Ha például egy gátőr nem veszi 
észre a töltés oldalában az ürgelyukat, a gát könnyen meggyen-
gülhet, és nagy kárral járó gátszakadáshoz vezethet.  

A démonikus hatásokat megfutamító és távoltartó erő Jézus 
nevében van. Ha az életed eddig csak kudarcból állt, mert az 
ellenség körülzárt, akkor most kelj fel! Jézus mindenható ne-
vében rázd le magadról az ellenséget, és légy szabad! Miután 
szabaddá váltál, tégy szabaddá másokat is! 

Cselekedj Jézus nevében azzal a hatalommal, amit Jézus is 
használt! Ez a természetfeletti erő minden újjászületett hívő 
rendelkezésére áll. Ez nem képesség vagy felszenteltség alapján 
működik, hanem jogos örökséged a név használata. 

Az Úr nyissa meg a szívedet, hogy megismerhesd a névben 
rejlő gazdagságot! Aki ezt megérti, az a név által elkezd ural-
kodni a helyzetek felett. Ezáltal képes leszel szembeszállni a 
démonokkal, akik például betegséget és szegénységet okozhat-
nak. Ne próbálkozz, ne erőlködj, egyszerűen csak használd ezt 
a nevet, ahogy egy vásárlási utalványt beváltasz a boltban. 
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A hatalom Jézus nevébe van befektetve. Ezzel a hatalommal 
pedig az Úr Jézus Krisztus földön levő Gyülekezete van felru-
házva. Sajnos a hatalom gyakorlásához nem minden hívő hasz-
nálja rendszeresen Jézus győztes nevét. Mások pedig azért nem 
használják, mert nincs ismeretük erről az igazságról. De az 
igazság önmagában nem tesz szabaddá! Egyedül az igazság 
MEGISMERÉSE és alkalmazása tesz szabaddá!  

János 8,32. Egyszerű fordítás 
32. Akkor majd megismeritek az igazságot, az igaz-

ság pedig megszabadít titeket. 
Van, akinek már régóta van Bibliája, de ha azt soha nem ol-

vassa, akkor nem ismeri meg az abban rejlő igazságot. A Hóse-
ás 4,6 verse erről szól: „Elvész az én népem, mivelhogy tudo-
mány (bibliai ismeret) nélkül való”.  

Most már megértheted azt, miért történtek eddig veled 
rossz dolgok. Ha te nem teszel semmit az ördöggel, akkor ugyan-
abban a szorongatott helyzetben maradsz. Esetenként pedig 
akaratodon kívül engeded meg, hogy megtörténjenek a rossz 
dolgok. Mivel korábban nem ismertük a hatalmunkat Krisz-
tusban, ezért semmit sem tettünk és valójában ezzel lehetősé-
get adtunk az ördögnek, hogy ellenünk forduljon.   

Ha valaki eddig nem volt tisztában azzal, hogy miként imád-
kozzon a gonosz munkái ellen, akkor változtatnia kell azon. Jé-
zus nevében hittel és hatalommal kell az ördög ellen fordulni! 

Krisztusban győztesként kell látnunk magunkat már az ima 
kezdetekor! Isten már a teremtéskor az embernek adta a föld 
feletti hatalmat. „És monda Isten: Teremtsünk embert a mi ké-
pünkre…; és uralkodjék…”  a földön mindenen. (1Móz. 1,26.) 

Zsoltárok 8,6. 
8. Úrrá tetted őt [embert] kezeid munkáin, mindent 

lábai alá vetettél;   
A „lábai alá” kifejezés utal a hatalomra. De ez az édenkerti 

bukáskor az ellenség kezébe került, amit Jézus a megváltó mun-
kája során visszaszerzett, majd visszaadott az embernek. 

A szellemi hatalmunkat illetően az Atya jobbján ülünk, ma-
gasan a gonosz erők felett! (Ef. 1,21) Ha magasan felettük va-
gyunk, akkor azok a talpunk alatt helyezkednek el!  
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Hatalom használata 
Csak az hoz eredményt, ha az igei tudásunk alapján cselek-

szünk. Aminek nem vagyunk a tudatában, azt nem is tudjuk 
használni! Tehát ismerd meg, hogy mi tartozik hozzád Krisz-
tusban! Néhány példa következik, hogy jól érthető legyen a 
Krisztusban kapott szellemi hatalmunk megismerésének fon-
tossága és annak alkalmazása. 

� Nem tudott róla 
Egyszer úgy járt egy szolgáló, hogy a pénztárcájának egy tit-

kos rejtekében félretett egy bizonyos pénzösszeget, amiről meg-
feledkezett. Az egyik útja során tankolnia kellett, de egy kis 
anyagi problémája adódott, mert akkor éppen nem volt nála 
elegendő pénz. Tehát ezért csak kevesebb üzemanyagot tudott 
tankolni a kocsijába. Később viszont megtalálta a rejtekhelyen 
levő pénzt, ezért ő igazából a tankoláskor nem mondhatta vol-
na azt, hogy nincs nálam pénz. Volt nála pénz, de mivel nem 
tudott róla, ezért nem is tudta azt használni. Ez így van a Krisz-
tusban kapott hatalmunkkal is, ha nem tudunk róla, akkor azt 
nem is tudjuk használni. 

� Tudott róla 
A másik eset pedig egy bizonyos koldus, akinek volt egy öv-

táskája. Ő koldulásból élt, és egy hideg padlásszobában tenget-
te az életét. Amikor több napon keresztül nem látták, fölkeres-
ték, de már élettelen volt. Viszont az övtáskájában komoly 
pénzösszeget találtak. Tehát ő élhetett volna egy nagyon jómó-
dú életet, ha használja azt a pénzt, ami a rendelkezésére áll. 
Hogy miért nem használta, az egy másik kérdés. A lényeg az, 
hogy volt neki pénze, de nem használta azt. Ilyen a Krisztusban 
kapott hatalmunk is, ami a rendelkezésünkre áll, de ha nem 
használjuk, akkor számunkra nem hoz eredményt.   

� Ismeret hiánya 
A harmadik eset még a cseléd időkorszakból származik. Az 

uraság, amikor az élete végén járt, magához hívatta a legkedve-
sebb szolgáját. Adott neki egy szépen megírt papírt, elköszönt 
tőle, majd lehunyta a szemét. Ez a cseléd hazament és nagy 
becsben tartotta a kapott papírt, ezért az egyetlen emléket beke-
retezte és fölakasztotta az ágya fölé. Amikor idős korában beteg 
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lett, és orvost hívtak hozzá, akkor a doktor rápillantott a papírra, 
és megkérdezte tőle, hogy tudja-e, hogy mi áll azon? Azt felelte, 
hogy nem, mert nem tud olvasni. Az orvos felvilágosította, hogy 
az egy végrendelet! Az uraság egy hatalmas örökséget hagyott 
magára, elismerve az addigi szolgálatait! – mondta. Tehát a cse-
léd kezében ott volt az örökség, de mivel nem tudott róla, így 
nem is tudta használni azt. Így szegénységben élte le az életét. 
Ha nem használod azt, ami a tied – márpedig a krisztusi hata-
lom a tied –, akkor továbbra is legyőzött maradsz!  

Ennek a bibliai időkorszaknak az utolsó napjaiban, mielőtt 
Jézus visszajön, a hívők hatalmas tömegei tanulják meg, ho-
gyan éljenek mindazzal, ami már az övék Jézus nevében – ab-
ban a névben, amely minden név felett való! Tartsd a kezedben 
a hatalmat Jézus visszajöveteléig! Ennek a módját az Efézusi 
levél 6. fejezete tartalmazza, amit e kiadvány 4. fejezete tárgyal. 

Efézus 6,13. Dr. Budai Gergely fordítás 
13. Azért vegyétek föl az Istennek teljes fegyverzetét, 

hogy tudjatok ellenállni ama gonosz napon, és minden 
ellenség legyőzése után tudjatok győzők maradni.  

 A Biblia azt tanítja, hogy amíg Jézus el nem jön, tartsuk a 
kezünkben az átruházott hatalmat. A katonai életben a hatalom 
kézbentartása a legyőzött csapatok és terület irányítását, uralá-
sát jelenti. Ha ezt hatékonyan akarjuk végezni, akkor legtöb-
bünknek meg kell változtatni a hozzáállásunkat. Fel kell ismer-
nünk, hogy Jézus már megszerezte nekünk a győzelmet! 

A sátán már le van győzve Jézus által. Jézus a saját fegyver-
zetét és kardját (Igéjét) adta neked, hogy a legyőzött ördögöt 
továbbra is a lábad alatt tarthasd. Ha a Krisztusban kapott ha-
talmunkat megfelelően használnánk, akkor a csúfos vereséget 
szenvedett ördögnek kellene védekeznie és nem nekünk! 

Lehet, hogy gyenge vagy, de ha felveszed Isten szellemi 
fegyverzetét, akkor az ördög úgy fog elmenekülni előled, mint-
ha Jézus állna előtte! 

Tartsd az ördögöt sarokba szorítva és használd a hívők ha-
talmát, amíg Jézus vissza nem jön! 

 

 



 29 

HATALMUNK KRISZTUSBAN 
3. Hatalmi helyünk 

 
Együtt Ővele 

Az Efézus 1,20 vers és az Efézus 2,1 vers összefüggésben 
van! Ugyanis amikor Pál megírta a leveleit, akkor nem tagolta 
azokat fejezetekre és versekre. Azokat később osztották fel.   

Efézus 1,19/a–2,1. 
19/a. És mi az Ő hatalmának felséges nagysága…  
20. Amelyet megmutatott a Krisztusban, mikor FEL-

TÁMASZTOTTA ŐT a halálból, és ÜLTETTE ŐT a maga jobb-
jára a mennyekben.  

1. TITEKET is megelevenített, akik holtak valátok a ti 
vétkeitek és bűneitek miatt.  

Ez az igesor meg fogja mutatni neked a lényeget. Jól figyeld 
meg a nagybetűs szavakat: „…MIKOR [Isten] FELTÁMASZTOTTA 

ŐT [a Krisztust] a halálból… TITEKET IS [feltámasztott] … akik 
holtak voltatok a ti vétkeitek és bűneitek miatt.” Ugyanaz az 
igeszakasz, amelyik kijelenti Krisztus életre keltését (1,20 vers), 
kijelenti a Krisztusban újjászületett hívők életre keltését is (2,1 
vers). Így Isten hatalmas cselekedete, amely feltámasztotta 
Krisztust a halálból, ugyanakkor feltámasztotta az Ő Testét, az 
újjászületett hívőket is! 

Az az isteni tett, amely feltámasztotta az Urat (Fej) a halál-
ból, az Ő Testét is feltámasztotta. Egyértelmű, hogy a Fej (Jé-
zus) és a Test (Gyülekezet) együtt van feltámasztva. Továbbá 
azzal, hogy az Atya a Krisztust a jobbjára (hatalom trónjára) 
ültette, vele együtt az Ő Testét (Gyülekezetet) is oda ültette. 

Efézus 2,5–6. 
5. Minket, kik meg voltunk halva a vétkek miatt, [Is-

ten] megelevenített együtt a Krisztussal, kegyelemből 
tartattatok meg!  

6. És vele együtt feltámasztott és vele együtt ültetett 
a mennyekben, Krisztus Jézusban.   

Hol ülünk mi most a hatalmi helyünket tekintve? Szellemi 
értelemben Jézussal együtt a mennyben! Már az újjászületé-
sünk pillanatától kezdve! Nem valamikor a jövőben fogunk ott 
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ülni. Isten Krisztussal együtt ültetett le minket a jobbjára. A 
hatalmi helyünket tekintve mi már MOST ott ülünk a menny-
ben, a Krisztus Jézusban.  

Mivel Krisztus ott ül az Atya jobbján, és ezért mi is ott 
ülünk vele együtt. A jobb kéz a hatalom helye. Isten minden 
tervét és akaratát az Ő jobb kezén, Krisztuson és a Gyülekeze-
ten keresztül hajtja végre. 

A Felség trónjának jobbja a mennyekben az egész univer-
zum feletti hatalom középpontját jelenti. (Zsid. 8,1) Isten a 
mennybe felemeltetett Krisztusra bízta a trón hatalmának gya-
korlását, és ez a hatalom Jézuson keresztül nekünk is adatott. 

A Gyülekezet, vagyis az újjászületett hívők serege a Krisztus 
Teste. Felmerül a kérdés: Hol vannak a lábak? A fejen, vagy a 
testen? Természetesen a testen.  

Efézus 1,20–23. 
20. Amelyet [Isten] megmutatott a Krisztusban, mi-

kor feltámasztotta Őt a halálból, és ültette Őt a maga 
jobbjára a mennyekben.  

21. Magasan minden fejedelemség és hatalmasság 
és erő és uraság és minden név fölé, mely neveztetik 
nemcsak e világon, hanem a következendőben is:  

22. És mindeneket vetett az Ő lábai alá, és Őt tette 
mindeneknek fölötte a Gyülekezetnek fejévé,  

23. Mely az Ő Teste, teljessége Őnéki, aki mindene-
ket betölt mindenekkel.   

Ez az igesor leírja, hogy a hatalmi helyünket tekintve mi hol 
ülünk. Isten mindent Krisztus lábai alá vetett. Krisztus lábai 
pedig mi vagyunk, a Gyülekezet. Ezért mindenek a mi lábaink 
alá lettek vetve. Miről beszél Pál, amikor azt mondja: „minde-
nek”? A gonosz fejedelemségekről, a hatalmasságokról, az erők-
ről és az uraságokról. Más szóval, az ellenség minden ereje a mi 
lábaink alatt vannak. És az átruházott hatalommal mi is képe-
sek vagyunk ugyanazokat megtenni, amit Jézus a földi szolgá-
lata során cselekedett.  

János 14,12. 
12. Bizony, bizony mondom néktek: Aki hisz én-

bennem, az is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, 
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amelyeket én cselekszem; és nagyobbakat is cselek-
szik azoknál; mert én az én Atyámhoz megyek.  

Erre következzék egy példa a múlt század elejéről. Dr. John 
Alexander Dowie-t Isten arra használta, hogy újra megismer-
tesse a mai egyházzal az isteni gyógyítás alapelveit.  

Dr. Nelson mesélt arról, amikor ő maga még fiatal baptista 
szolgáló volt, és látta Dowiet szolgálni egy nő felé, akinek szinte 
az egész arcát beborította egy kékeslila rákos daganat: „Láttam 
amint Dowie, hat felekezeti szolgáló és három orvos jelenlété-
ben megérintette azt a rákos daganatot, azt mondja: Az Úr Jé-
zus Krisztus nevében! – és az leesett a nő arcáról. A jelenlévő 
orvosok azonnal megvizsgálták, és megállapították, hogy olyan 
lett a nő arcbőre, mint egy újszülött csecsemőnek.” A kulcsa 
annak, hogy a Jézusban hívők meg tudják cselekedni azokat, 
amiket Ő cselekedett, abban rejlik, hogy Jézus, mielőtt felvite-
tett az Atya a jobbjára, átruházta ránk a hatalmát. Mi, hívők 
azért tudjuk megcselekedni ugyanazokat, mert Jézussal mi is 
együtt ülünk az Atya jobbján a hatalom legmagasabb he-
lyén. Ezeket jézusi cselekedeteknek nevezik. 

Lukács 8,22–25/a. Egyszerű fordítás 
22. Azokban a napokban történt, hogy Jézus a ta-

nítványaival együtt beszállt egy bárkába. „Menjünk át 
a tó túlsó partjára!” — mondta nekik, és elindultak. 

23. Miközben hajóztak, Jézus elaludt. Hirtelen szél-
vihar csapott le a tóra. A hajó már kezdett megtelni 
vízzel, és mindannyian veszélyben voltak. 

24. A tanítványok ekkor felébresztették Jézust: „Mes-
ter! Mester! Végünk van!” 

25/a. Majd a tanítványokhoz fordult: „Hol van a hi-
tetek?”… 

Egy lelkipásztor a 19. században, amikor Angliából Ausztrá-
liába hajózott, azt mondta a megtapasztalásairól: „Tizennégy-
szer keltem át az óceánon hajóval. A tizennégy átkelés alatt 
sokszor tört ki vihar. Minden alkalommal úgy cselekedtem, 
ahogy Jézus: megdorgáltam a vihart. És az minden egyes alka-
lommal megszűnt.” Ehhez megvolt a kellő mértékű hite! Ez a 
szolgáló tudta, hogy Jézus azt mondta: „Aki hisz énbennem, az 



 32 

is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, amelyeket én cselek-
szem…” Tudta, hogy ő össze van kapcsolva Istennel. Te és én 
ugyanannyira össze vagyunk kapcsolva Istennel, mint egy fel-
kent szolgáló vagy bárki más. Isten jelenlétében pedig megta-
pasztalhatjuk az Ő erejének működését! 

Márk 4,38/b–39. 
38/b. …És fölkelték Őt, és mondának néki: Mester, 

nem törődsz vele, hogy elveszünk?  
39. És felkelvén megdorgálá a szelet, és monda a 

tengernek: Hallgass, némulj el! És elállt a szél, és lett 
nagy csendesség.   

Egy napon tornádó tört ki Kenneth E. Hagin lakhelyén, 
amiről ő így számolt be: „A legtöbb ember lement a viharpincé-
jébe, de nekünk sajnos nem volt. Különben sem tudtam volna 
elhagyni az ágyat, mert majdnem teljesen béna voltam. Nagy 
félelem fogott el. Ha a tornádó lesújt, akkor az én sarki szobá-
mat éri először, mert abból az irányból jött a szél. A ház meg 
beomlik pont ott, ahol én vagyok! Elkeseredésemben, és anél-
kül, hogy arra gondoltam volna, hogy megtehetem-e vagy sem, 
azt mondtam: Drága Uram, én a Te gyermeked vagyok. Amikor 
a tanítványaid már majdnem elsüllyedtek, felébresztettek Té-
ged és azt mondták: Nem törődsz vele, hogy elveszünk? Te pe-
dig igenis törődtél velük. Felkeltél és megdorgáltad a szelet. Én 
tudom, hogy Te nem akarod azt, hogy elvesszek, de én nem 
tudok innen felkelni. Itt vagyok ezen az ágyon, ez a fal meg 
mindjárt rám omlik. Ezért én most megdorgálom ezt a vihart 
Jézus nevében! Egy szempillantás alatt lecsendesedett a vihar. 
Én meg örvendeztem. Akkor még mélységében nem ismertem 
ezt a hatalmas igazságot a hívők hatalmáról. Véletlenül rábuk-
kantam és alkalmaztam. Isten azonban azt akarja, hogy kije-
lentést és megértést kapjunk az Ő Igéjének igazságáról, hogy 
megértsük, mi az, ami hozzánk tartozik, és azt használjuk is az 
életünkben és a környezetünkben. 

  
Trónjuktól megfosztott erők 

Isten Igéje azt tanítja, hogy Lucifer arkangyal a mennyben 
fellázadt, Isten ellen fordult, ezért kivettetett onnan.  
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Attól kezdve ördög vagy sátán néven ismert.  
1Korinthus 2,6–7/a. Moffat fordítás  
6. Mi valóban „bölcsességet” szólunk azok között, 

akik érettek; ez azonban nem e világ bölcsessége, sem 
ama trónjuktól megfosztott erők bölcsessége, akik ural-
kodnak e világon,  

7/a. ez Isten titkolt bölcsessége…    
Az Ige „trónjuktól megfosztott erőknek” nevezi az ördögöt. 

Isten teremtette a földet és annak teljességét. Ezt követően 
Ádámnak adta a hatalmat az egész föld felett. (1Móz. 1,27–28. 
Zsolt. 8,3–6) Valójában Ádám e világ istenének lett teremtve. 
Amikor Ádám elbukott az Édenkertben, akkor mindent átadott 
a sátánnak, aki ettől kezdve e világ istenévé vált. (2Kor. 4,4) 
Azóta ez a lázadó gonosz szellem próbálja uralni a földet. Isten, 
amikor Jézus által megváltotta az emberiséget, visszakaptuk a 
hatalmat az ördög felett Krisztuson keresztül. 

Jézus Krisztus eljött, mint a mi képviselőnk, a helyettesí-
tőnk, és legyőzte a sátánt. (1Kor. 15,45) Jézus ezt nem önmagá-
ért tette, hanem értünk! Mindaz, amit Jézus megszerzett, min-
ket illet. Nekünk, újjászületett hívőknek nem szabad elfelejte-
nünk, hogy ebben a világban vagyunk, viszont nem e világhoz 
tartozunk. Ezért a sátán nem uralkodhat felettünk. Nekünk kell 
uralkodnunk felette! Mi képesek vagyunk erre, mert van felette 
hatalmunk Krisztusban. Az Úr Jézus helyettünk győzte le a lát-
hatatlan erőket.   

Efézus 6,12. Dr. Budai Gergely fordítás 
12. Mert nem embereknek ellenségeskedése ellen 

kell minékünk harcolnunk, hanem az (ördögi) fel-
sőbbségek ellen, a (sátáni) hatalmasságok ellen, azaz 
a sötétség világának uralkodói ellen, a gonoszságnak a 
magasságban lakozó szellemei ellen.  

Jézustól utasítást kaptunk arra, hogy fékezzük meg a látha-
tatlan gonosz erőket. Hatalmunk van az ördög (más néven sá-
tán) és a gonosz szellemek (démonok) felett, viszont nincs ha-
talmunk más emberek akarata felett.   

Egy neves szolgáló így tett erről bizonyságot: „Évekkel ez-
előtt egy pásztorbarátom elkísért egy összejövetelre. Cukorbe-
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teg volt, és minden reggel ellenőriznie kellett a vizelete cukor-
tartalmát, hogy megtudja, mennyi inzulinra van szüksége az-
nap. Ahogy elindultunk, azt mondtam neki: Amíg velem leszel, 
nem találsz semmi cukrot a vizeletedben. Úgy nézett rám, mint 
aki nem hiszi, de az alatt a majdnem két hét alatt, amíg velem 
volt, sohasem talált cukrot a vizsgálatok során, bár tortát meg 
süteményt is evett. Később elmondta, hogy három nappal a 
hazaérkezése után újra talált cukrot a vizeletében. Miért? Én 
hatalmat gyakoroltam az ő betegsége felett. Uraltam a láthatat-
lan erőket, de nem volt hatalmam az ő saját akarata felett. Amíg 
a barátom velem volt és ez a láthatatlan erő (betegség szelleme) 
az én fennhatóságom alatt volt, hatalmat gyakoroltam felette. 
Megpróbáltam meggyőzni a barátomat arról, hogy ő is meg 
tudja tenni ugyanezt, de ő arra számított, hogy a betegség visz-
szajön, és úgy is történt.”   

Mások Istentől várják el, hogy tegyen az ördöggel valamit, 
ezért tévesen így imádkoznak: „Uram, Te cselekedd meg ezt, 
Uram, Te tedd meg azt!” De ezen a területen nekünk kell ha-
talmat gyakorolnunk! Gondoljunk arra, mit mondott az Úr Jé-
zus a Máté 28,18–19 versekben. Ő átruházta ránk a föld feletti 
hatalmát. Felhatalmazott minket arra, hogy mi menjünk el hir-
detni az Evangéliumot és imáinkkal szabaddá tenni az elnyo-
mottakat. 

Az igazság az, hogy Krisztus a föld feletti hatalmat csakis a 
Gyülekezeten keresztül tudja gyakorolni. A Gyülekezet az Ő Tes-
te. A Gyülekezet fizikailag itt van a földön, Krisztus viszont 
nincs itt. Ő az Atya jobbján van. Krisztus a Gyülekezet feje, de 
minden rendelkezését az Ő Testén (Gyülekezeten) keresztül tud-
ja csak végrehajtani. Mindazt, amit Krisztus cselekszik a föl-
dön, az Ő Testén, azaz rajtunk keresztül kell megtennie. 

1Korinthus 12,27. Egyszerű fordítás 
27. Tehát ti együttesen a Krisztus „Testét” alkotjá-

tok. Egyenként pedig ennek a „Testnek” a tagjai vagy-
tok, és mindegyikőtöknek megvan a maga helye és fel-
adata ebben a „Testben”. 
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Te Krisztus Testének tagja vagy. Ő ruházott fel téged hata-
lommal az ellenség minden ereje felett. Neked adta az oldás-
kötés hatalmát, hogy meg tudd állítani a gonosz erők munkáit! 

Máté 18,18.  
18. Bizony mondom néktek: Amit megköttök a föl-

dön, a mennyben is kötve lészen; és amit megoldotok 
a földön, a menyben is oldva lészen.   

Sok minden rossz dolog azért történik meg a hívők életében, 
mert megengedik, vagy egyszerűen semmit nem tesznek ellene, 
mert nem is tudják, hogy nekik kellene tenniük valamit azért, 
hogy a körülményeik megváltozzanak.  

Kenneth E. Hagin bizonysága így hangzik: „Már körülbelül 
tizenöt éve imádkoztam a bátyám üdvösségéért. Gyakran há-
rom napot is böjtöltem érte, de javulás helyett még rosszabb 
lett a helyzet. Tévesen azt imádkoztam: Istenem, adj neki üd-
vösséget! Istenem, mentsd meg őt! De semmi sem történt. A-
hogy egy napon az ágyamon feküdtem, ezt a témát tanulmá-
nyozva meghallottam az Úr hangját a szellememben. Így ösz-
tönzött engem: Te lépj ebben! Neked van hatalmad erre az én 
nevemben! 

Ezt követően már helyesen imádkoztam: Jézus Krisztus ne-
vében megtöröm az ördög erejét a bátyám élete felett, és köve-
telem az üdvösségét, a szabadulását! Még két hétbe sem telt, és 
híre jött, hogy a testvérem újjászületett.” 

  
Menekülő ellenség 

Ha hisszük Isten Igéjét és meg is cselekedjük, azaz enge-
delmeskedünk Istennek és ellenállunk az ördögnek, akkor ő 
megfutamodik tőlünk. 

Jakab 4,7. Egyszerű fordítás 
7. Adjátok hát oda magatokat Istennek, és enge-

delmeskedjetek neki! Ugyanakkor [ti] álljatok ellen a 
Sátánnak, és ő el fog futni tőletek! 

Az újszövetségben minden olyan Ige, ami az ördöggel szem-
beni ellenállással foglalkozik, arra tanít minket, hogy mi te-
gyünk valamit az ellenséggel. Az újszövetség sehol sem mondja 
azt, hogy Istent kérjük meg, hogy tegyen valamit az ördöggel! A 
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Jakab 4,7 Ige egyértelműen azt mondja, hogy ‘ti’. Ti álljatok 
ellene az ördögnek, és az elfut előletek.  

Figyeljük meg, itt nem az áll, hogy: Imádkozzatok Istenhez, 
hogy tegyen valamit az ördöggel. Nem is az van itt, hogy: Imád-
kozzatok, hogy Jézus távol tartsa az ördögöt tőletek. 

Azt is figyeljük meg, a Biblia nem azt mondja: Amikor úgy 
érzed, hogy ellen tudsz állni az ördögnek, akkor fog működni ez 
neked. Nem! Érzed-e vagy sem, a krisztusi hatalom téged illet. 
A hatalmat nem érezni kell, egyszerűen csak használd!  

Különös jelentősége van az „elfut” szónak a Jakab 4,7-ben. 
Egy értelmező szótár a következőképpen határozza ezt meg: 
„elfutni” azt is jelenti, hogy „félelemtől reszketve elmenekülni”. 

Cselekedj a Jakab 4,7 alapján! Ha ez alapján működsz, az 
ördög és teljes csapata remegve el fog futni előled! Isten adott 
rá képességet, hogy elűzd az ördögöt! 

Márk 16,17/a. 
17/a. Azokat pedig, akik hisznek, ilyen jelek köve-

tik: az én nevemben ördögöket űznek…  
Jézus azt mondta, hogy ez lesz a legelső jel, ami követni fog 

minden egyes hívőt: „…az én nevemben ördögöket űznek…” 
Jézus nem feltétlenül a megszállt emberekből való ördögűzés-
ről beszélt itt. Egyszerűen csak azt mondta, hogy az Ő nevében 
a hívőknek hatalmuk lesz az ördög felett. Meg fogják törni az 
ördög erejét saját életük és szeretteik élete felett. Meg fognak 
szabadulni az ellenségtől, mert gyakorolni fogják a krisztusi ha-
talmukat felette. 

Jézus egy szót sem szólt arról, hogy imádkozzunk Istenhez 
vagy Jézushoz, hogy tegyünk valamit az ördöggel. Jézus azt 
mondta, ezt az újjászületett hívők teszik meg. 

Ezek a hívők fognak ördögöket űzni. A hívők fognak új nyel-
veken szólni. A hívők fognak kézrátétellel imádkozni a betege-
kért, és azok meggyógyulnak. Azért ne imádkozz, hogy Isten 
tegye a kezét a betegekre, te magad tedd ezt! Azért se imád-
kozz, hogy Isten űzze ki az ördögöt, te magad tedd meg! Ural-
kodj felette! Te is éppúgy irányíthatod az életedet, mint a ko-
csis a lovakat, amikor felül a bakra és kormányozza a szekér elé 
fogott állatokat. 
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Róma 5,17/b. Egyszerű fordítás 
17/b. …mennyivel inkább URALKODNAK AZ ÉLETBEN a 

másik ember, Jézus Krisztus által azok, akikre bősé-
gesen árad Isten kegyelme! Ezek ajándékba kapták, 
hogy Isten elfogadhatónak tekinti őket. 

Abban az időben, amikor Pál ezt írta, akkor királyok ural-
kodtak egyes országok és birodalmak felett. Neked is hasonló-
an uralkodnod kell a te fenségterületed felett. Ez nem azt jelen-
ti, hogy mások felett kell uralkodnod és hatalmat gyakorolnod, 
hanem a saját életed felett, amely a te hatalmi területed. 

Neked kell uralkodnod és hatalmat gyakorolnod a körül-
mények, a szegénység, a betegségek és gyengeségek felett. Min-
den olyan felett, ami akadályozni próbál. Neked kell uralkod-
nod, mert neked van hatalmad! Miként lehetséges ez? Az em-
ber Jézus Krisztus által.  

Ne engedd meg az ördögnek, hogy a hazugságaival kifosz-
szon Isten neked szánt áldásaiból. Isten sohasem akarta azt, 
hogy betegségben, szegénységben és nélkülözésben élj. Nem 
akarta, hogy az ördög uralkodjon és hatalmaskodjon a csalá-
dod felett. Nyugodtan légy mérges az ördögre. Mondd azt neki: 
„Vedd le a kezedet a családomról! Itt nincs semmi jogod, mert 
én uralkodom ezen a területen!” Ha esetleg feleselne erre, 
idézd neki a Róma 5,17-es verset.  
 

Talpad alatt 
Rendszeresen emlékeztesd az ördögöt arra, hogy a talpad 

alatt van a helye, mert időnként feledékeny. 
Efézus 1,22–23/a. Egyszerű fordítás 
22. Isten tehát mindent Krisztus lába, vagyis a ha-

talma alá helyezett. Ugyanakkor mindenekfelett Krisz-
tust tette „fejévé” az Eklézsiának [Gyülekezetnek], 

23/a. amely viszont a „teste” Krisztusnak. 
Milyen nagy szüksége lenne a Gyülekezetnek arra, hogy rá-

ébredjen és elkezdje értékelni a hatalmi helyét Krisztusban és a 
kiváltságait, hogy felemelkedjen arra a helyre, amit Isten elvár 
tőle! És legyen tudatában annak, hogy neki kell uralkodnia a 
levegőbeli gonosz hatalmasságok felett. 
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Milyen gyakran megesett, hogy a Gyülekezet kudarcot val-
lott a hatalom gyakorlásában. Valójában elismerte vereségét és 
átadta magát a félelemnek. Pedig Isten „…Őt [Jézust] fejjé tette 
mindenek felett a GYÜLEKEZET SZÁMÁRA.” (ang. ford.) Az egye-
temes Egyház számára! Jézus a Fej minden dolog felett: az ör-
dög, a démonok, a betegség, a szegénység és minden más felett. 
A Gyülekezet javát szolgálja az, hogy Jézus a Fej!  

Gondolkodjunk el ezeken a hatalmas igazságokon, hogy a 
szívünk fel tudja fogni ezeknek a jelentőségét. Ha elmélkedünk 
ezen, akkor az Igazság Szelleme felemel minket arra a helyre, 
ahol megérthetjük, hogy mi Isten Igéjének teljes jelentése, ami-
kor azt mondja: Isten tette Krisztust Fejjé mindenek felett, a 
Gyülekezet javára! Ez azért történt, hogy a Gyülekezet (hívők 
serege) Jézus által hatalmat gyakoroljon a gonosz erők felett. 
Mert Jézus a Feje a gyülekezeti Testnek! 

Kolossé 1,18. 
18. És Ő a feje a Testnek, a Gyülekezetnek: aki a kez-

det, elsőszülött a halottak közül; hogy mindenekben Ő 
legyen az első;  

Bár Jézus egyenrangú az Atyával, Isten örök Fia elfogadta 
az alárendelt szerepet és elvállalta a feladatot. A megváltásunk 
érdekében Jézus átadta magát a halálnak. Amikor Jézus bűnné 
lett (2Kor. 5,21), akkor a szellemi halál állapotába került, ami 
az Istentől való elkülönülést jelenti.  

Ez akkor történt meg, amikor a kereszten a kiáltás elhagyta 
Jézus ajkait: „Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el en-
gem?” (Mát. 27,46) Jézus szelleme halálra adatott a mi vétke-
inkért, hogy Ő feltámasztasson a mi megigazulásunkért. (Róm. 
4,25) Az Atya terve volt az igaz Jézust feláldozása a halálnak, 
hogy az elveszett ember bűneiért járó büntetése ki legyen fizet-
ve, és hogy Ő legyen az elsőszülött a (szellemi) halottak közül!  

A Biblia azt tanítja, hogy Jézus a keresztfa által legyőzte a 
sátánt és diadalmaskodott felette.  

Kolossé 2,15. Weymouth fordítás 
15. És [Jézus] az ellenséges fejedelmeket és hatal-

masságokat lerázta magáról, és bátran közszemlére 
tette őket, mint az Ő győzelmének tárgyait…  
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Egy másik fordítás szerint: „kifosztotta őt”. Mitől fosztotta 
meg a sátánt? Attól a hatalmától, hogy uralkodhasson az em-
ber felett. Amikor Jézus hatástalanította a sátán erejét és meg-
fosztotta hatalmától, te is ott voltál Krisztusban. Krisztus téged 
képviselt, és helyetted cselekedte meg ezt. Érted tette meg! 
Amit Krisztus tett meg, a te javadra lett írva, amit akkor élvez-
hetsz, ha újjászületsz (üdvözülsz). Jézus a te helyettesítődként 
áldozta fel magát, Isten pedig neked tulajdonította, úgy, mint-
ha te magad tetted volna meg! 

Mi nem a hústestünk cselekedetével dicsekszünk, hogy mi-
ket tettünk. De ha a saját cselekedeteinkkel dicsekednénk, ak-
kor nem sokra vihetnénk. Azt kell megértened, hogy ki vagy te 
a Krisztusban.  

Megvallhatod: Krisztusban legyőztem a sátánt és megfosz-
tottam a hatalmától! És amikor Jézus feltámadt a halálból, én 
is feltámadtam Ővele együtt! 

Zsidó 2,14. 
14. Mivel tehát a gyermekek testből és vérből valók, 

Ő is hasonlatosképpen részese lett azoknak, hogy a 
halál által MEGSEMMISÍTSE azt, akinek hatalma volt a 
halálon, tudniillik az ördögöt.  

Jézus megbénította és ezzel hatástalanná tette a sötétség 
seregeit! Lerontotta az ördög halálosztó erejét!  

Zsidó 2,14. Káldi Neovulgáta 
14. Mivel tehát a gyermekek részesei a testnek és 

vérnek, Ő maga [Jézus] is hasonlóan részese lett ezek-
nek, hogy a halál által LERONTSA azt, akinek a halál fö-
lött uralma volt, az ördögöt,  

Zsidó 2,14/b. Rotherham fordítás 
14/b. …hogy MEGBÉNÍTSA azt, akinek hatalma volt a 

halálon, az ellenséget.  
Amikor Jézussal találkozott János apostol, aki a kijelentést 

kapta Pathmos szigetén, azt mondta: „Ne félj, én vagyok az 
első és az utolsó, és az élő; pedig halott voltam, és ímé, élek 
örökkön örökké, Ámen, és nálam vannak a pokolnak és a ha-
lálnak kulcsai.” (Jel. 1,17/b–18) 
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A kulcsok a hatalmat jelképezik. Amikor Jézus legyőzte a 
sátánt, akkor megfosztotta őt a hatalmától. Jézus úrrá lett az 
egész pokol felett! Azonban nem önmagáért győzte le a sátánt, 
hanem értünk tette.  

Már sokan felismerték, hogy Jézus a Feje a Gyülekezetnek, 
és helyesen látják, hogy Ő a hatalom helyén foglal helyet. Azt 
viszont nem értették meg, hogy a Fej teljes mértékben a Testre 
van utalva a tervei végrehajtásában. Mi, hívők, itt hibáztuk el! 

Nem értettük meg, hogy mi Krisztussal együtt ülünk a 
mennyekben. Nem értettük meg, hogy Jézusnak hatalma van a 
sátán felett. Ezt a hatalmat azonban csakis a gyülekezeti Testen 
keresztül tudja gyakorolni. Annyira biztosak voltunk abban, 
hogy mi magunk semmit sem tehetünk, hogy így mindent 
Krisztusra, a Gyülekezet Fejére hagytunk. A Fej (Jézus) azon-
ban semmit sem tud tenni a Test (hívők) nélkül.  

Vegyük például a saját fejedet. Egy tervét sem tudja végre-
hajtani a tested közreműködése nélkül. Lehet, hogy a fejed lát 
egy könyvet az előtted levő polcon, de ha a tested (végtagod) 
nem segít a levételében, a fejed (szemed) sohasem fog abból a 
könyvből olvasni. 

Az a szolgálat, amit Isten meg akar valósítani az Ő Fián ke-
resztül ebben a világban, az csak Krisztus Testén keresztül tud-
ja véghezvinni. Mivel Jézus átruházta ránk a hatalmát, ezért 
rajtunk kívül ezt senki más (sem Isten, sem Jézus, sem angyal) 
nem tudja megtenni. 
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HATALMUNK KRISZTUSBAN 
4. Győzelemben járni 

 
Feltételek 

Isten fiaiként egy győzedelmes életre hívattunk el. 
Galata 3,26.  
26. Mert mindnyájan Isten fiai vagytok a Krisztus 

Jézusban való hit által. 
Három feltétel szükséges ahhoz, hogy győzelmet érjünk el a 

sötétség seregei felett. 
1.) Először, Isten gyermekévé kell válnunk. (Róm. 10,9–10) 
2.) Másodszor, nem szabad a szívünkben megbocsátatlan-

ságot hordoznunk, vagyis isteni fajta szeretetben kell járnunk, 
mert a hit csak szeretet által képes működni. (Gal. 5,6) 

3.) Harmadszor, meg kell ismernünk Jézus nevének az ere-
jét, és tudnunk kell használni azt. (Fil. 2,9–10) 

Jézus a világegyetem legmagasabb pontján foglalta el a he-
lyét és onnan uralkodik, rajtunk keresztül. Jézus neve egy ha-
talmas fegyver a keresztények kezében. Miután egy hívő elkez-
di hittel és hatalommal használni Jézus nevét, attól kezdve cso-
dákra és változásokra számíthat azokon a területeken, amelye-
ken alkalmazta. 

Apostolok cselekedetei 4,30. 
30. A Te kezedet kinyújtván gyógyításra; és hogy je-

lek és csodák történjenek a Te szent Fiadnak, a Jézus-
nak neve által. 

Ismerd meg, hogy mit tud megcselekedni Jézus neve! Ha 
egyszer eltökéled magad, hogy megtartod Jézus parancsolatait, 
és az Igében maradsz, akkor Jézus neve sokkal erőteljesebbé 
válik számodra. Nem csupán egy kimondott szó lesz csak, ha-
nem olyan természetfeletti erő, ami minden akadályozó körül-
ményt és démont térdre kényszerít. 

Jézus neve működik, ha hittel működteted. Sokkal nagyobb 
erő van benne, mint azt bármelyikünk is elképzelné. Te is kifej-
leszthetsz olyan erős hitet Jézus nevének a hatalmában és 
használatában, hogy elég, ha annyit mondasz: „Jézus”, és Isten 
ereje máris megnyilvánul.  
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Hasonló eset játszódik le például határsértés esetén az or-
szághatáron. A törvény nevében állj! – felszólítást használja 
vele szemben a határőr. És ha az illető jót akar magának, akkor 
engedelmeskedni fog a felszólításnak.   

Jézus neve akkor hatásos, ha olyan újjászületett hívő hasz-
nálja azt, aki az Igében él. A Jelenések könyve azt mondja, 
hogy Jézus neve Isten Igéje.  

Jelenések 19,11–13. Egyszerű fordítás 
11. Ismét láttam: megnyílt a Menny, és egy fehér ló 

jelent meg. Lovasának [Jézusnak] neve „Hűséges és 
Igaz”, mert igazságosan ítél és harcol. 

12/b. Erre a lovasra olyan név van ráírva, amelyet 
rajta kívül senki sem ismer. 

13/b. …és így nevezik: „Isten Igéje”. 
Amikor egy gonosz szellem betegséget, szegénységet, dep-

ressziót vagy bármilyen más szemetet akar a házadba hozni, 
nem kell az összes igeverset idézned, hogy megállítsd. Csak 
rámutatsz, és azt mondod: „Jézus!” Ez a név olyan, mintha az 
egész Bibliát a gonosz képébe hajítanád! Kezdd el hittel és ha-
talommal kimondani Jézus nevét, amelyben isteni erő van! 
 

A meghatalmazás értéke 
Egy újabb Ige, amely azt mondja, hogy nekünk, magunknak 

kell ellenállnunk az ördögnek! 
1Péter 5,8–9/a. Revideált Új fordítás 
8. Legyetek józanok, vigyázzatok, mert ellensége-

tek, az ördög mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, 
kit nyeljen el:  

9/a. álljatok neki ellen a hitben szilárdan…  
Az egyik lelkipásztor így mesélte el a hatalom gyakorlásával 

kapcsolatos álmát: „Azt álmodtam, hogy én és egy másik férfi 
valami gyakorlótéren voltunk, ami úgy nézett ki, mint egy fut-
ballpálya. Lelátók voltak mindkét oldalról. Ahogy ott sétáltunk 
és beszélgettünk, a férfi hirtelen hátranézett és felkiáltott: Vi-
gyázz! – és elkezdett futni. Én megfordultam és észrevettem, 
hogy két vad oroszlán már majdnem odaért hozzám. Körülbe-
lül két lépést futottam, aztán odakiáltottam a másiknak: Nem 
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érdemes futni, gyorsabbak nálad! Megálltam, megfordultam és 
szembenéztem velük. Reszkettem. Az egész testem libabőrös 
volt. Mégis azt mondtam: Én ellenállok nektek, nem megyek 
sehova, Jézus nevében! Az oroszlánok megálltak, közeljöttek 
hozzám, körbeszaglászták a lábamat, majd sietősen eltávoztak. 
Felébredtem és eszembe jutott az 1Péter 5,8 vers, hogy a való-
ságban is ez alapján kell ellenállnunk.” Mindehhez megkaptuk 
a felhatalmazást Jézustól! 

Lukács 10,19. 
10,19. Ímé, adok néktek hatalmat, hogy kígyókon és 

skorpiókon tapodjatok, és az ellenségnek minden ere-
jén; és semmi nem árthat néktek.    

Jézus azt mondta: „adok néktek hatalmat.” Ki adta nekünk 
a hatalmat? Jézus. Ki Jézus? Jézus Isten, aki testet öltve a föl-
dön élt és szolgált! Ez valójában azt jelenti, hogy Isten mondta 
azt, hogy: „adok néktek hatalmat, hogy a kígyókon és skorpió-
kon tapodjatok, és az ellenségnek minden erején.” A kígyók és 
skorpiók jelképezik a démonokat, a gonosz szellemeket és az 
ellenség erejét. 

Mi, újjászületett hívők viszont hatalmat kaptunk Krisztus-
ban minden gonosz erő felett! Maga Isten az erő, a forrás, aki e 
hatalom mögött áll. Az a hívő, aki teljes tudatában van isteni 
hatalmának, félelem, szorongás és bizonytalanság nélkül szem-
benézhet az ellenséggel. 

A hatalom egy átruházott erő. Értéke attól függ, hogy mek-
kora erő áll a hatalmat használó személy mögött. Meghatározó, 
hogy mi áll mögötte, mekkora hatalmat, erőt képvisel ez a név. 
Gondolj csak bele, hogy milyen tekintélye van egy államfőnek, 
egy polgármesternek, vagy egy egyszerű állampolgárnak. 

Jézus nevének értéke az Ő képességével mérhető. Tehát a 
név egyenlő Jézussal. Mindaz, amit e név hordoz, hozzánk tar-
tozik, hiszen korlátok nélkül használhatjuk. 

A hívő hatalma mögött álló erő sokkal nagyobb, mint ami-
vel az ördög a kereszt győzelme után rendelkezik. A sötétség 
erői kénytelenek behódolni az isteni hatalomnak! Nem csoda, 
hogy János apostol azt mondja:  

1János 4,4.  
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4. Ti az Istentől vagytok fiacskáim, és legyőztétek 
azokat [a sötétség erőit]; mert nagyobb Ő, aki bennetek 
van, mint az, aki e világban van. 

A mindenható Isten ereje olyan hatalmas mértékben nyil-
vánult meg Jézusnak a halálból való feltámasztásakor, hogy va-
lójában ez volt Isten leghatalmasabb munkája! Isten pedig azt 
akarja, hogy tudjuk meg, mi történt, amikor ez bekövetkezett. 

A démoni seregek minden erejükkel meg akarták akadá-
lyozni a feltámadást. Ezek a gonosz erők arra törekedtek, hogy 
meghiúsítsák Isten tervét. A mi Urunk Jézus Krisztus azonban 
diadalmasan legyőzte ezeket az ellenséges erőket és magasan 
felettük ült le a trónra, ahol a magasságos Mindenható hatal-
mával uralkodik. A mi hatalmunk forrása tehát ebben a feltá-
madásban található és abban, hogy Isten Krisztust leültette 
maga mellé a trónra. 

Megfigyelted ezt a fogalmazását az Efézus 1,19-nek: „… az Ő 
hatalmának felséges nagysága irántunk [értünk], akik hi-
szünk…”? Isten dicsőségének mindezen bemutatása, az Ő min-
denható erejének kinyilvánítása során az ember felé mutatott – 
értünk történt meg. 

A Krisztus keresztje – amelyben megnyilvánul az Istennek 
való engedelmesség, a bűnért való engesztelés és az isteni hata-
lomnak az ellenség felett való diadalmas győzelme – megmu-
tatja nekünk az ember képviselőjét. Krisztus volt a mi képvise-
lőnk, a mi helyettesítőnk – aki az emberiségért diadalmasko-
dott, és azoknak készítette el a trónt és a mennyei szolgálatot, 
akik Őáltala fognak diadalmaskodni.  

Ezért a mi hatalmunk forrása a feltámadásban található és 
abban, hogy Isten ültette Krisztust a trónra. Az Efézusi levélből 
pontosan megtudhatjuk, hogy Isten azt akarja, hogy Krisztus 
Teste kijelentett tudást kapjon arról, hogy mit is jelent mindez 
a mi számunkra.  
 

Foglald el a helyedet! 
Te arra hívattál el, hogy foglald el a hatalmi helyedet Jézus 

Krisztussal együtt! Hasonlóan a fogat hajtójához, aki a bakra 
ülve irányítja a lovakat, hogy merre menjenek. 
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Kolossé 3,1–2. 
1. Annakokáért ha feltámadtatok a Krisztussal, az 

odafelvalókat keressétek, ahol a Krisztus van, az Is-
tennek jobbján ülvén,  

2. Az odafelvalókkal törődjetek, nem a földiekkel.  
Az újjászületett hívő tulajdonképpen a feltámadáskor emel-

tetett fel és lett Krisztussal együtt az Atya jobbjára ültetve. (Ef. 
2,5–6.) Gondolkodj el ezen az igerészen, amíg valóságossá nem 
válik a számodra. Ne feledd, hogy minden mennyei áldás a tiéd 
már. (Ef. 1,3) De ha élvezni is akarod ezeket, neked kell elfog-
lalni a helyedet, Jézussal együtt, az Atya jobbján. Az a hívő, 
akinek megnyíltak a szellemi szemei és látja a trónnal járó jo-
gait Krisztusban, megteheti, hogy:  

1.) elfoglalja hatalmi helyét Jézussal együtt a trónon,  
2.) elkezdi használni azt a szellemi hatalmat, ami a trónra 

ültetés következtében lett ráruházva. 
Az ördög elkeseredetten küzd az ellen, hogy belépjünk az ő 

hatalmi területére. Megszokta már, hogy jogtalanul uralkodik 
az emberek felett, ezért minden erejét ellenünk fordítja, amikor 
kezdünk megismerkedni ezekkel a hatalmas igazságokkal.  

Nincs még egy olyan igazság, ami akkora ellenállást vált ki 
részéről, mint a hívőknek adatott hatalom! Csak akkor vagyunk 
biztonságos helyen, ha – szellemi értelemben – Krisztussal együtt 
ülünk a mennyekben, magasan minden gonosz fejedelemség, 
hatalmasság, erő és uraság felett. Ha a hívő kitartóan megma-
rad hitben ezen a helyen, az ellenség nem férhet hozzá. Ezért 
foglald el a helyedet Jézussal együtt és tartsd is meg!  

A következő eset jól szemlélteti azt, hogyan kell bánnunk az 
ördöggel és seregével. Egyik alkalommal a buszmegállóban vá-
rakozott egy asszony, ahová követte a kiskutyája. Először azt 
mondta neki: Kiskutyám, neked haza kellene menned! A kutya 
csóválta a farkát, de továbbra is ott maradt. Másodszor már 
erőteljesebben szólt rá, hogy: Menjél haza! A kutya kicsit ösz-
szehúzta magát, de még mindig nem engedelmeskedett. Har-
madszorra rákiáltott: Takarodj hazafelé! A kutya erre már en-
gedelmeskedve hazaszaladt. Az ördöggel is úgy kell bánni, mint 
a szófogadatlan kutyával.  
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Neked hinned kell azt, hogy a parancsszavadra a szellemi 
világban az ördög ijedtében, rémülten elmenekül előled. Mert 
az Ige azt mondja, hogy állj ellen az ördögnek, és ő olyan rette-
netes félelemmel elfut előled, mintha lavina, cunami vagy láva-
folyam lenne a sarkában. (Jak. 4,7) 

Az Úr Jézus Krisztus akadályoztatva van hatalmas tervei-
ben és munkáiban, ha mi hívők nem ismerjük, és nem értékel-
jük azt, hogy mi együtt ülünk Ővele a hatalom helyén, az Atya 
jobbján! A Biblia azt mondja az angol fordítás szerint, hogy Iz-
rael népe korlátozta Istent, amikor nem tették meg azt, amit Ő 
kért tőlük. (Zsolt. 78,41) És előfordul az, hogy mi is korlátozzuk 
Őt azzal, hogy nem használjuk a Krisztusban kapott hatalmun-
kat, vagy adott esetben nem imádkozunk.   

 
Szellemi fegyverzet 

Amikor a szellemi hatalmadat használod, akkor az Úrban 
legyél erős, és ne a te saját erődben bízz! 

Efézus 6,10–11. 
10. Végezetre, atyámfiai, legyetek erősek az Úrban, 

és az Ő hatalmának erejében.  
11. Öltözzétek fel az Isten minden fegyverét, hogy 

megállhassatok az ördögnek minden ravaszságával 
szemben.  

Mit gondolnál arról a rendőrről, aki megpróbál feltartóz-
tatni egy autót? Azt gondolnád, hogy erre nem képes, hiszen az 
ő fizikai ereje nem mérhető össze a jármű erejével.  

Van, aki elolvassa az Efézus 6,10-et és úgy értelmezi, hogy 
az Úr arra szólítja fel, hogy legyen erős önmagában. Ezért aztán 
megpróbál fizikailag erős lenni. Isten azonban egy szót sem 
szólt arról, hogy önmagunkban legyünk erősek vagy saját erő-
feszítést tegyünk.  

A közlekedési rendőr felemeli a kezét és határozottan kilép 
az autó elé, mert tudja, hogy a KRESZ jelzés hatására megáll-
nak neki. Nem kell erőfeszítéseket tennie, ő abban a hatalom-
ban erős, ami adatott neki az állam által. 

Az Úr pontosan ezt mondja nekünk a szellemiekre vonat-
koztatva is: Legyetek erősek az Úrban. Legyetek erősek az Ő 
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hatalmában. Amikor jön az ördög, egyszerűen csak lépjetek elé. 
Emeljétek fel a kezeteket Jézus nevében, és mondjátok: Eddig, 
és ne tovább! Ellenállok! Most azonnal megállsz! (Jób 38,11) 

Hasonlóan, mint a fegyveres erőknél, a szellemi hadsereg-
ben – mind a sötétség, mind a világosság oldalán – is vannak 
különböző tisztségek, rangok, rangfokozatok.  

Efézus 6,12.  
12. Mert nem test és vér ellen van nékünk tusako-

dásunk, hanem a [sátáni] fejedelemségek ellen, a ha-
talmasságok ellen, ez élet sötétségének világbírói el-
len, a gonoszság szellemei ellen, melyek a magasság-
ban vannak.  

Ebben az Igében az ördög hadseregéről olvashatunk. Nem 
csak a ranglétrát sorolja fel itt az Ige, de azt is megtudjuk, hogy 
hol tartózkodnak a démonikus erők. A Biblia három égről tanít. 
(2Kor. 12,2) Az első (a föld atmoszférája) és a második (világ-
űr) égben találhatók a sötétség erői. A harmadik ég a menny, 
ahonnan az ördög már ki van zárva, miután Jézus felvitte oda a 
drága szent vérét. A pokol pedig a föld gyomrában található. 
(Mát. 12,40) De hála az Úrnak, hogy nem kell félnünk a go-
nosztól, mert hatalmat kaptunk Krisztusban az ördög minden 
hadvezére és katonája felett!  Ha felveszed Isten összes fegyve-
rét, meg fogsz tudni állni az ellenséggel szemben! 

Efézus 6,13. Egyszerű fordítás 
13. Ezért szükséges, hogy vegyétek fel és használjá-

tok mindazokat a fegyvereket, amelyeket Isten ad nek-
tek. Így lesztek képesek ellenállni a gonosz napokon, 
és megtartani az állásaitokat a gonosszal szemben. 

A következőkben felsorolt fegyverzet különböző részei olyan 
szellemi igazságokat jelképeznek, amelyek a hívőkhöz tartoz-
nak. Ezt a fegyverzetet viselve a hívő védelmet kap, és semmi 
nem akadályozhatja a hatalmának gyakorlásában. Mindössze 
azzal kell törődnie, hogy tisztán és jó szorosan tartsa ezt a fegy-
verzetet maga körül.  

Vizsgáljuk meg közelebbről a hat szellemi fegyverzetet, amit 
magunkra kell öltenünk a hittel kimondott szavainkkal. 
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1.) Igazság öve 
Efézus 6,14/a. Egyszerű fordítás 
14/a. Tehát álljatok erősen, és vegyétek körül ma-

gatokat az igazsággal, mint egy övvel!  
Az igazság öve Isten Igéjének tiszta megértését jelenti. Mint 

a katonák öve, ez tartja helyén a fegyverzet többi részét. Fel kell 
övezned magad Isten Igéjének igazságával, mert ha Isten Igéje 
nincs benned, akkor nem leszel eredményes az imában. (Ján. 
15,7) Ha tisztán látod Isten Igéjét, akkor a szellemi fegyverzet 
többi része is működni fog a számodra. 

2.) Mellvas (mellvért, páncél) 
Efézus 6,14/b. Egyszerű fordítás 
14/b. Vegyétek magatokra az igazságosságot [meg-

igazultságot], mint mellvértet! 
Fel kell venned a megigazultság mellvasát is. Ez Isten előtt 

való megigazulásodra utal. Amikor befogadod Jézust, akkor 
Isten igazságává válsz Krisztusban. (2Kor. 5,21) Azért tekint az 
ördög ellenségnek, mert igazzá váltál Isten előtt a szent vér 
tisztító ereje által. Mivel Krisztus megváltott, ezért igaz vagy 
Isten előtt így Krisztusnak társörököse lettél. (Róm. 8,17) 

3.) Saru 
Efézus 6,15. Egyszerű fordítás 
15. Legyetek állandóan készen rá, hogy a békesség ö-

römüzenetét hirdessétek – ez legyen a saru a lábatokon!  
Lábainkat fel kell saruzni, hogy készségesen elmenjünk hir-

detni a békesség Evangéliumát. Ez egy hűséges szolgálatot kí-
ván tőlünk, amellyel Isten Igéjét elvisszük a világba. Akkor ha-
tékony a többi fegyverzet, ha azon a helyeden vagy, ahová el-
küld az Úr. Az Isten által elrendelt helyünkön van a legnagyobb 
kegyelem kiáradás és védelem az életünk felett. 

4.) Pajzs 
Efézus 6,16. Egyszerű fordítás 
16. Minden körülmények között hordozzátok a hit 

pajzsát, amellyel kivédhetitek a gonosz minden tüzes 
nyilát!  

A hit pajzsa védelmez a mindennapi életedben és az imaéle-
tedben is, ha használod. Az ördögtől származó minden egyes 
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tüzes nyilat ki kell oltanod az Isten Igéjébe vetett hit pajzsával. 
Hitben kell gondolkodnod és folyamatosan a hit szavait kell 
szólnod, így nem adsz magadban helyet az ördögnek. Ha az 
Isten ígéreteiben levő hit küzdőterén maradsz, képes leszel el-
lenállni a sátánnak és megfutamítani őt. (Jak. 4,7) 

5.) Sisak 
Efézus 6,17/a. Egyszerű fordítás 
17/a. Az üdvösség sisakjával védjétek a fejeteket!  
Az üdvösség sisakja az elmédet védi, amely a sátán fő csata-

tere. Ez az egyetlen eszköz, amely képes ezekben az utolsó na-
pokban megvédelmezni a fejet (elmét) a gonosz gondolatoktól, 
és attól, hogy elforduljon az igazságtól. Az üdvösség sisakja 
magába foglalja az elméd megújítását az Ige által, hogy megis-
merd és megértsd a Krisztusban levő jogaidat és a kiváltságai-
dat, valamint azt, hogy ki vagy Krisztusban.  

6.) Kard 
Efézus 6,17/b. Egyszerű fordítás 
17/b. Vegyétek kezetekbe a Szent Szellem kardját, 

amely az Isten beszéde [Igéje]!  
A szellemi fegyverzet minden része – egy kivételével – vé-

delemre vagy védekezésre szolgál, ez pedig a Szellem kardja, 
más néven Isten Igéje. Ez az egyetlen támadó fegyver, amelyet 
a Biblia említ, amellyel ellene tudsz menni a sátánnak. 
 

Összefoglalva: Isten fegyverzetébe öltözve készen állsz arra, 
hogy ellenállj az ellenség minden támadásának. A szellemi 
fegyverzetről szóló üzenet elmondja nekünk, hogyan foglaljuk 
el és tartsuk meg a helyünket az ördöggel szemben. (Ef. 6,10–
18) Miután felvetted a fegyverzetet, készen állsz az imaharcra.  
Mivel a hat szellemi fegyverzet a hívőket csak elölről védi, a há-
tukat pedig nem óvja semmi, ezért szükség van arra, hogy az 
imáinkkal egymást védelmezzük. 

Efézus 6,18. Egyszerű fordítás 
18. Minden helyzetben imádkozzatok és könyörög-

jetek a Szent Szellem által. Erre mindig legyetek ké-
szen, maradjatok éberek, tartsatok ki az imádkozás-
ban, és járjatok közben Isten embereiért és népéért!   
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Ez a vers, azt mondja, hogy figyelnünk kell egymásra, és 
háttértámogatóként védenünk kell egymást a küzdelemben. Ha 
Isten úgy fegyverzett fel minket, hogy a hátunk védelméhez szük-
ségünk van egymásra, akkor ebből egyértelmű, hogy Isten soha 
nem akarta, hogy magányos harcosokként vonuljunk csatába. 

Isten azért hozta létre a Gyülekezetet, hogy közösségben egy-
mással, hitben és imában támogassuk egymást. Ezért ha egy 
próbán, harcon, krízisen vagy egy nehéz időszakon mész ke-
resztül, ahhoz kell, hogy körbevedd magadat olyan testvérek-
kel, akik imádkoznak érted, és tudatosan és kitartóan vigyáz-
nak rád. Mindnyájunknak szükségünk van egymásra, különö-
sen ezekben a veszélyes, utolsó napokban, amik Jézus visszaté-
réséhez vezetnek! Találjatok módot rá, hogy kapcsolatban ma-
radjatok azokkal a testvérekkel, akiket Isten helyezett az élete-
tekbe és mellétek. Ők az Isten által rendelt szent kapcsaid. 

 
Erő Jézus vérében 

A felsorolt hat szellemi fegyverzeten kívül van még egy na-
gyon hatásos eszköz az újjászületett hívők számára! Ez pedig 
Jézus drága szent vérének ereje! Mit jelent az, hogy „legyetek 
erősek az Úrban és az Ő hatalmának erejében”? (Ef. 6,10) 
Nem lehetünk erősek az Úrban, ha nem használjuk az Ő szent 
vérének erejét. 

Kolosse 1,13–14. 
13. Aki megszabadított minket a sötétség hatalmá-

ból, és általvitt az Ő szerelmes Fiának országába; 
14. Akiben [Jézusban] van a mi váltságunk az Ő VÉRE 

ÁLTAL, bűneinknek eltörlése; 
Minden áldás, amelyet a megváltásunkban birtokolunk, az 

Jézuson és a sátán fölötti győzelmén alapul, amelyet a keresz-
ten szerzett meg. Jézus Krisztus kiontott vére által győzelmünk 
van sátán fölött. A régi idők hívei megértették Jézus Krisztus 
kiontott vérének erejét. A szent vért használták az imáikban az 
ördöggel szemben. Amikor a szent vérre hivatkozol, akkor va-
lójában az ellenség elleni védelmednek szerzel érvényt. (Ésa. 
54,17; Luk. 10,19; Fil. 2,9–10; Kol. 1,13) 
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Jelenések 12,11. King James fordítás 
11. És ők legyőzték őt (sátánt) a BÁRÁNY VÉRE ÁLTAL, 

és az ő bizonyságtételük szavai által... 
Egyszer egy misszionárius elmondott egy érdekes tanúbi-

zonyságot Jézus vérének oltalmazó erejéről. Egyszer egy asz-
szonyt egyedül hagytak egy külföldi missziós állomáson. Ezen a 
területen gyakori volt egy különleges skorpiófaj. A csípése halá-
los volt, és még soha senki sem élte túl a marását. 

A misszionáriusnőt az egyik nap egy ilyen halálos mérgű 
skorpió megcsípte. Először megijedt, mert egyedül volt a misz-
sziós állomáson. Elmesélte: Csak ennyit mondtam hitben: Az 
Úr Jézus Krisztus vérét hozom ez ellen a skorpiócsípes ellen. 

A környék bennszülöttei mind őt figyelték, mert arra számí-
tottak, hogy holtan fog összeesni. Ő azonban nem dagadt fel és 
a mérgezésnek egyetlen jele sem mutatkozott rajta. Az egész 
falu biztos volt benne, hogy meg fog halni. De a misszionárius-
nő a mérgezés semmilyen hatását nem tapasztalta. 

Egyszerűen csak hivatkozott Jézus vérére és megállt védel-
mének szövetségi jogain és nem érte semmilyen ártalom (Ésa. 
54,17; Márk 16,18; Luk. 10,19). Az isteni csoda eredményekép-
pen az ott elő bennszülöttek nagy része befogadta Jézust és 
üdvösséget nyertek.   

Nekünk kell foglalkoznunk a sátánnal és azokkal a dolgok-
kal, amelyek ellenünk próbálnak jönni, hogy ártsanak nekünk 
és elpusztítsanak bennünket. De Jézusban és az Ő vérében győ-
zelem van! A panaszkodásainkkal ne dicsőítsük az ördögöt és a 
munkáját, sem azt, amit tesz az életünkben! Magasztaljuk az 
Úr Jézus győzelmét, amely a miénk a Krisztusban levő vérszö-
vetségünk alapján. 

Megvallás: Elfoglalom a helyemet az imában. Egyesítem az 
erőmet az én Atyámmal, hogy végrehajthassam az Ő akaratát 
itt a földön. 
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HATALMUNK KRISZTUSBAN 
5. Fölénytudat 

 
Védőruha 

Ennek az üzenetnek az a lényege, hogy milyen teendőnk 
van még a szellemi fegyverzet, a páncélzat felvétele előtt? A si-
ker kulcsa az, hogyha visszamegyünk az alapokhoz. Legalább 
hatszor-hétszer kell hallani egy hallgatónak egy bizonyos dol-
got ahhoz, hogy meggyökerezzen benne. Ez a fejezet a szellemi 
hadviseléssel kapcsolatos. Nem véletlenül a hadviselés szót 
használom, mert ebben az esetben nem harcról van szó.  

Az Efézusi levél 6. fejezetében a 10-es vers első felét és a 11-
es vers első felét fogom összeolvasni, mert nagyon érdekes dol-
got lehet meglátni belőle. A közbevetett részek elhagyásával is 
teljesen érthető a mondandó. 

Efézus 6,10/a–11/a. 
10/a. Végezetre, atyámfiai… 
11/a. Öltözzétek fel az Isten minden fegyverét… 
A „végezetre” szó, döntő fontosságú. A görögben ez azt je-

lenti, hogy ezen felül. Tehát a páncélon kívül még valamit fel 
kell venni. A szellemi fegyverzet felöltése előtt még van valami 
teendőnk. Két évezrede, amikor az Újszövetség íródott, akkor 
testközelből harcoltak, kézitusát vívtak és védelemként páncélt 
öltöttek fel. A vármúzeumban láthatók páncélöltözetek, ame-
lyek egyébként nem is olyan könnyűek. Dávid el sem bírta, 
ezért páncél nélkül ment Góliát ellen.   

Abban az időben a páncél alá egy alsóruhát is vettek, egy 
gyapjú védőréteget. Egyrészt azért, hogy a testüket a páncél ne 
csípje be, másrészt, ha a nap felhevíti azt, akkor ne égesse meg 
a testüket. Ha fizikai szinten nézzük, a védőfelszerelés alá kel-
lett egy védőöltözet. Látnunk kell, hogy egyformán nagy fon-
tossággal bír a védőöltözet és a páncél is! Ugyanezt kell a szel-
lemi oldalon is megérteni. Ennek példájára nekünk a fölénytu-
datot kell felöltenünk, mielőtt felvennénk a páncélt.  

Isten elsősorban nem egyenruhát osztogat, mert az unifor-
mis senkit nem tesz harcossá. Amíg valaki belül nem válik 
győztessé, az nem fog győzni a csatában. Dávid példáját emlí-
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tem, aki abban a tudatban állt ki Góliáttal szemben, hogy biz-
tosan győzni fog. A szellemi hadviselés közben is lehet békes-
ségünk, ha előre tudjuk, hogy győztesen jövünk ki abból. Dávid 
azt mondta Góliátnak, hogy Isten téged ma a kezembe ad. 

1Sámuel 17,46. 
46. Ma kezembe ad téged az Úr, és megöllek téged, 

és fejedet levágom rólad. A filiszteusok seregének te-
temét pedig az égi madaraknak és a mezei vadaknak 
fogom adni a mai napon, hogy tudja meg az egész föld, 
van Istene Izraelnek. 

Dávid a belső bizonyossággal, páncél nélkül ment a harcba. 
De tudatában volt két dolognak, az egyik az, hogy Istennel szö-
vetsége volt, a másik pedig az, hogy kijelentése volt a Zsoltárok 
23,4-ből, amelyik a következőt mondja:   

Zsoltárok 23,4. 
4. Még ha a halál árnyékának völgyén megyek is át, 

nem félek a gonosztól, mert Te velem vagy; a Te vesz-
sződ és botod, azok vigasztalnak engem. 

Dávidnak volt egy belső bizonyossága különböző igei dol-
gokból. Nekünk is van szövetségünk Istennel, mert Jézus meg-
kötötte a jobb szövetséget. Mi Jézussal együtt ülünk a világ-
egyetem és a hatalom legmagasabb pontján. Azon a ponton, a-
honnan az Úr Jézus irányítja a világegyetemet és minden mást. 
Ha már a szellemi hadviselés indításakor ugyanúgy felismerjük 
a fölényünket, mint Dávid, akkor magabiztosan mehetünk bele 
a hadviselésbe. 

 
Szintkülönbség 

Látnunk kell a szintkülönbséget, hogy hol vagyunk mi, és 
hol van az ördög. Mint említettem, mi a hatalom helyén, a vi-
lágegyetem legmagasabb pontján ülünk és trónolunk, mert a 
trónolás uralkodást jelent. 

Efézus 2,6. 
6. És vele együtt feltámasztott és vele együtt ültetett 

a mennyekben, Krisztus Jézusban: 
Itt van az igei bizonyíték arra, hogy a mi szellemi helyünk 

magasan fent van. Mi a helyzet az örök ellenséggel, az ördög-
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gel? Az ördög Jézus lábai alá vettetett. Ez egyúttal azt is jelenti, 
hogy az örök ellenség ott van a mi talpunk alatt is! 

Efézus 1,22. Egyszerű fordítás 
22. Isten tehát mindent Krisztus lába, vagyis a ha-

talma alá helyezett. Ugyanakkor mindenekfelett Krisz-
tust tette „fejévé” az Eklézsiának [Gyülekezetnek],  

Ha Jézus lábai alá vettetett a gonosz, akkor nekünk nyert 
helyzetünk van, mert mi Krisztus Testének tagjai vagyunk, és a 
mi talpunk alatt is ugyanúgy ott van a gonosz, ahogyan az Úr 
Jézus lába alatt. Világosan látható, hogy a szintkülönbség óriá-
si! Szellemi értelemben mi magasan, a harmadik égben (a 
mennyben), az Atyaisten jobbján, a hatalom helyén ülünk az 
Úr Jézussal együtt. Az ördög pedig alattunk van. Tehát két kü-
lönböző dimenzióról van szó.  

Amikor a múltban fizikailag vívták a párbajt, a kézitusában 
előny volt, ha valaki magasabban állt. Nem véletlenül építették 
a várakat meredek hegycsúcsokra, hogy az ellenség ne tudja 
könnyen bevenni. Nagyon egyszerű fizikai példákkal szeretném 
ezt bemutatni.  

Akinek a lakása az emeleten van, oda lépcsőn kell felmenni. 
Ha a lakó a lépcső tetején áll, az ellenség pedig jön felfelé rajta, 
akkor könnyen elbánhat vele, mert a magasabb pozíció folytán 
ő helyzeti előnyben van. Egy másik példa. A ház tulajdonosa 
kint van az erkélyen. Jön az ellenség, és lentről lándzsával 
akarja eltalálni. Mi történik? A gravitáció miatt a lándzsa vissza 
fog esni arra, aki feldobta azt.   

Ezekből a példákból értsétek meg, hogy aki magasabban 
van, az előnyt élvez. Annak helyzeti előnye van! Ha mi a har-
madik égben (mennyben) ülünk az Úr Jézussal együtt az Atya 
jobbján, akkor az ellenséggel szemben fölényben vagyunk. És a 
gravitáció miatt visszapottyanó lándzsára azt mondta Ésaiás az 
54,17-ben, hogy minden fegyver célt téveszt.  

Ha fölényben vagyunk, nincs okunk félni semmiféle táma-
dástól, csak a fölénytudatunk legyen meg, mert az ellenség né-
ha vermet ás a keresztényeknek is, de végül maga esik bele.  

Prédikátor 10,8/a. 
8/a. Aki vermet ás, abba beesik;  



 56 

A mi fölényünk is a szintkülönbségből adódik. Ha egy szin-
ten lennénk az ellenséggel, akkor azonosak lennének az erővi-
szonyaink, de a mi esélyünk százszázalékos, mert a mi hatalmi 
helyünk magasan fent van a mennyekben. Ehhez győztes tu-
datban kell felvennünk a védőöltözetet, a szellemi fegyverzetet 
(páncélzatot), ami az efézusi levél 6. fejezetében található: a 
derékszíj, a mellvas, a saru, a hit pajzsa, az üdvösség sisakja, a 
szellem kardja. Ezek tartoznak a szellemi fegyverzethez.  

Efézus 6,14‒18/a. Revideált Új Fordítás 
14. Álljatok meg tehát, felövezve derekatokat igaz-

ságszeretettel, és magatokra öltve a megigazulás pán-
célját,  

15. sarut húzva lábatokra, készen a békesség evan-
géliuma hirdetésére.  

16. Vegyétek fel mindezekhez a hit pajzsát, amellyel 
kiolthatjátok a gonosznak minden tüzes nyilát.  

17. Vegyétek fel az üdvösség sisakját is, és a Lélek 
[Szellem] kardját, amely Isten beszéde.  

18. Minden imádságotokban és könyörgésetekben 
imádkozzatok mindenkor a Lélek [Szellem] által, és le-
gyetek éberek, teljes állhatatossággal könyörögve va-
lamennyi szentért;  

 
Győztes tudat 

A győztes tudat más néven fölénytudatot jelent. A győztessé 
váláshoz egy belső átalakulásra, és egy belső képre van szükség. 
Ábrahámnak megvolt a belső képe ahhoz, hogy mennyi utóda 
lesz majd, amikor kiment a csillagokat szemlélni. És a meg-
számlálhatatlan égitest ott ragyogott az égen, mert Isten ezt 
mutatta meg neki példaként, és ez a kép belerögződött.  

Az elmét a szellemünk felé kell átkapcsolni, mert a Róma 
12,2 erre utasítja a hívőket. Ha szellemben élsz, akkor máris 
győztes pozícióban vagy. Nagyon fontos, hogy a lelkünk a szel-
lemünk oldalára álljon. Mert amikor a lélek a testtel kapcsoló-
dik össze, akkor testi gondolkodásúvá válunk és ilyenkor rossz 
döntéseket hozunk. 



 57 

Mérhetetlen nagy erő áll Isten oldalán, ezt ne felejtsük el! 
Ehhez képest az ördög ereje nagyon lecsökkent a kereszt óta. 
Nem kell soha pánikolnod, mert aki benned él, az hatalmasabb 
mindennél! Emlékeztesd magad arra, hogy a Nagyobb lakik 
benned!  

1János 4,4. 
4. Ti az Istentől vagytok fiacskáim, és legyőztétek 

azokat; mert NAGYOBB Ő, AKI BENNETEK VAN, mint az, 
aki e világban van. 

Pál imádkozik a tanítványaiért, és igazából értünk is. 
Efézus 1,19–21. Egyszerű fordítás 
19. Imádkozom, hogy megtudjátok, milyen mérhe-

tetlenül nagy Isten ereje, amely hatékonyan működik 
bennünk, hívőkben. Ugyanez az erő mutatkozott meg 
akkor is,  

20. amikor az Atya feltámasztotta Krisztust a ha-
lálból, és a Mennyben a jobbjára ültette. 

21. Így lett Krisztus sokkal hatalmasabb, mint az 
összes uralkodó, hatalmasság, erő vagy király, vagy 
bármilyen más hatalom de nemcsak a jelenlegi, ha-
nem a következő korokban is.  

Pál imádkozik, hogy tudatában legyünk annak a ténynek, 
mi Jézussal együtt ülünk, nagyon magasan, és ezáltal feljebb 
vagyunk az ördögnél, az örök ellenségnél. Mivel nem egy szin-
ten vagyunk vele, a mi hadviselésünk nem fizikai síkon törté-
nik. Lehet, hogy egy kicsit katonai és hadászati téma ez, de így 
lehet megérteni a hadviselés szellemi részét is.  

Az ördög hátránnyal indul, mert mi magasan felette ülünk 
Krisztussal együtt, és ezt az Atyának köszönhetjük, meg az Úr 
Jézusnak, aki elvégezte a kereszten a megváltó munkát. Ne-
künk csak lefelé kell lökni a feltörekvő ellenséget. A szellemi 
gravitáció a javunkra dolgozik, mert az ellenség nyilai vissza-
hullanak rá, mint például az erkély példázatnál.  

Mivel az ellenség lándzsája vashegyű, amikor az visszahul-
lik rá, a súlyosabb végével megfordul lefelé, és a küldőjét fogja 
eltalálni. Az ördög nem árthat nekünk, hacsak nem csal tőrbe a 
tudatlanság csapdájába. Ez lehet a bűntudat, a kárhoztatás, a 
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kisebbrendűségi érzés, az értéktelenség vagy az alkalmatlanság 
érzése. Csak úgy tud föléd kerekedni, ha nem tudod azt, hogy ki 
vagy Krisztusban.  

A következő két hadászati esemény alapján könnyen érthe-
tővé válik az erőfölényünk. Izraelben van egy Masada nevű erő-
dítmény, amit egy nagyon meredek, magas hegycsúcsra építet-
tek, ezért a rómaiak kezdetben nem tudták azt bevenni. Ponto-
san azért, mert a szintkülönbség nagyon nagy volt. Amikor a 
ravasz rómaiak a völgy betöltésével egy feljárót építettek, csak 
akkor tudták azt elfoglalni. Az ördög is ezt akarja elérni, hogy 
egy szintre kerüljünk vele, de nekünk nem szabad megengedni, 
hogy a hatalmi helyünkből engedjünk.  

A másik eset Jeruzsálem bevétele. Jeruzsálem is olyan me-
redek sziklafalakon áll, ami szinte bevehetetlen. De mégis meg-
történt a város elfoglalása úgy, hogy a vízvezetékrendszeren 
másztak fel az ellenséges katonák, és így tudták bevenni azt. Ez 
egy kicsit hasonlít a trójai falóhoz.  

Amikor már egy szintre jut az ellenség a védekezővel, akkor 
azonos erőviszonyok állnak fenn. Nekünk semmiképp sem sza-
bad abból engedni, hogy mi magasan felette ülünk minden go-
nosz erőnek. Tartanunk kell a győztes helyünket! 
 

Álljatok szilárdan! 
Az alábbi verseknek a lényege az ellenállni vagy megállni.  
Efézus 6,11. 13–14. Egyszerű fordítás 
11. Öltözzetek fel abba a teljes fegyverzetbe, amit Is-

ten ad, hogy képesek legyetek ELLENÁLLNI a sátán min-
den cselének és ravaszságának! 

13. Ezért szükséges, hogy vegyétek fel és használjá-
tok mindazokat a fegyvereket, amelyeket Isten ad nek-
tek. Így lesztek képesek ELLENÁLLNI a gonosz napokon, 
és megtartani az állásaitokat a gonosszal szemben.  

14. Tehát ÁLLJATOK erősen, és vegyétek körül maga-
tokat az igazsággal, mint egy övvel! Vegyétek maga-
tokra az igazságosságot, mint mellvértet! 

Az Írás nem harcról beszél, hanem ellenállásról vagy megál-
lásról. Ezért céltudatosan használjuk a hadviselés szót és nem 
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pedig a harc szót, mert nekünk nem kell harcolnunk az ellen-
séggel. Jézus már legyőzte a kereszt munkája által az ördögöt. 
Pál egyedül egy helyen beszél harcról oly módon, hogy „harcol-
játok meg a hit szép harcát.” (1Tim. 6,12) 

Különbség van a harc és a szilárdan megállni között. Ve-
gyük például a sportban a birkózást. Szinte egy pillanatig sem 
áll egy harcos sem, mert folyton tusakodnak, birokra kelnek. 
Nekünk nem ezt kell csinálnunk az ördöggel, hanem szilárdan 
kell állnunk, mint egy százéves tölgyfa a viharban. Lehet, hogy 
az ágai hajladoznak, de a törzse stabilan áll, meg sem mozdul. 

Jól szemlélteti a tekintélyt ez a bizonyság: egy történet sze-
rint turisták mentek el egy olyan helyen, ahol szabadtéri isten-
tiszteletet akartak tartani, de azok ezt rossz néven vették. A 
turistacsoportból kilépett egy nagyobb termetű férfi, egy szót 
sem szólt, csak megmutatva tekintélyét, elkezdte ropogtatni az 
ujjait, és máris visszavonult az, aki nemtetszését fejezte ki. Ez 
jelenti azt, hogy nem kell harcolnunk, egyszerűen csak meg kell 
állnunk a krisztusi hatalmunk tudatában.  

Vannak még egyéb segédeszközeink is, ehhez négy Igét fo-
gok említeni.  

�Az első és legfontosabb az ellenállás. 
Jakab 4,7. 
7. Vessétek hát alá magatokat az Istennek; álljatok 

ellen az ördögnek, és elfut (elmenekül) előletek. 
Ez azt jelenti, hogy előbb rendeld alá magad Istennek, és ha 

így közelebb kerülsz hozzá, akkor Ő is közeledni fog tehozzád. 
A hangsúly az Istennel való kapcsolaton van. A görög azt 
mondja, hogy ennek eredményeként az ördög fülét-farkát be-
húzva, szűkölve iszkol el, mint egy megvert kutya.  

�Isten dicsérete és magasztalása megalapozza a győzelmet. 
Efézus 5,19. 
19. Szólván magatokhoz zsoltárokban és dicsére-

tekben és szellemi énekekben, énekelvén és dicséretet 
mondván szívetekben az Úrnak. 

Itt három fogalmat említek. Az egyik a hálaadás. Például 
hálás szívvel megköszöni egy hölgy, amikor egy ismeretlen férfi 
kinyitja előtte az ajtót, és udvariasan előreengedi. A dicséret 
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egy általunk ismert személytől jöhet, például az igazgatótól, 
vagy egy távoli baráttól, akivel csak néha találkozunk. Viszont 
az imádat annak az irányába szól, akivel egy létező szoros kap-
csolatunk van.  

Nekünk Istennel van egy létező kapcsolatunk. A vallásban 
ez nem volt meg, de az újjászületésünk után már van egy valós 
kapcsolatunk, és ezért tudjuk Istent imádni. Ebben az imádó 
pozícióban hatalommal rendelkezünk. Amikor mi hálát, dicsé-
retet és imádatot zengünk, abban erő és hatalom van.  

Vegyük Pál és Silás példáját, akik a börtönben, kalodába 
zárva, lebilincselve, összeverve nem jajgattak, és nem petíciót 
akartak kiküldeni, hogy írják alá kint a többiek is. Hanem imád-
ták és dicsérték Istent, előre hálát adtak Neki a szabadulásu-
kért. Ennek hatására megrázkódott a börtön, az angyalok pedig 
kiszabadították őket. De ugyanez a helyzet Jósafát esetében is. 
A dicsérő csapatot küldte előre, majd kihirdette a győzelmet a 
hit szava alapján, és utána megtörtént a győzelem.   

�Az ellenség fegyvertelen! 
Kolosse 2,15. 
15. Lefegyverezvén a fejedelemségeket és a hatal-

masságokat, azokat nyilvánosan megszégyenítette és 
mutogatta, győzelmet aratván felettük a keresztfa által. 

Kolosse 2,15. Egyszerű fordítás 
15. Ugyanakkor a szellemi világ fejedelmeit és ural-

kodóit [ördögöt] Krisztus közreműködésével megfosz-
totta hatalmuktól, és diadalmenetében közszemlére 
tette őket, mint győztes hadvezér a foglyait. 

Itt arról van szó, hogy Jézus lefegyverezte az ellenséget. Ez 
egy katonai kifejezés, ami azt jelenti, hogy lemeztelenítés. Va-
gyis az ördögnek nem marad semmije. Pál egy helyen használja 
a harc szót, de azt is a hittel kapcsolatban.  

1Timótheus 6,12.  
12. Harcold meg a hitnek szép harcát, ragadd meg 

az örök életet, amelyre Isten elhívott, és amiről szép 
hitvallást tettél sok bizonyság előtt. 

Itt nem szemtől szembeni harcról beszél, hanem egy aréná-
ra utal, ahol sportolók küzdenek. A görög és a római arénákban 



 61 

a viadalokat abban az időben meztelenül folytatták. Ebből azt 
lásd meg, hogy az újjászületett hívő teljes fegyverzetben áll, az 
ördög pedig le van meztelenítve, nincs semmije, amivel támad-
ni tudna.  

Példabeszédek 26,2.  
2. Miképpen a madár elmegy és a fecske elrepül, 

azonképpen az ok nélkül való átok nem száll az em-
berre. 

A rossz tanítást hallgató keresztények félnek attól, hogy hí-
vő embert is el lehet átkozni. Szeretném megerősíteni azt az 
igei vonalat, hogy egy újjászületett hívőt – akiben Jézus él – 
nem lehet elátkozni, kivéve, hacsak magát nem helyezi átok 
alá. Például, ha valaki a téli fagyban pizsamában kimegy az ud-
varra fáért és megfázik, akkor beteg lesz. Ez tulajdonképpen 
egy felelőtlen hozzáállás. A betegség nem áldás, hanem átok.   

Egy történet szerint volt egy sátánista, aki ma már az Urat 
szolgálja. Téli időben az emeletről nézte az embereket, és ami-
kor odaértek a jeges járdához, megparancsolta, hogy csússza-
nak el a jégen. Tehát átkot szórt rájuk. De rájött arra, hogy nem 
minden személyen fog az átok, mert nem mindenki csúszott el. 
És miután már újjászületett, megtudta, hogy akik nem csúsztak 
el a jégen, azok újjászületett és Szent Szellemmel teljes keresz-
tények voltak. Megtapasztalta azt, hogy az az átok, ami nem 
fogott a keresztényeken, az visszaszállt rá, és ő még betegebb 
lett, mint amit ki akart árasztani másokra. Ebből az látszik, 
hogy egy újjászületett keresztényen nem fog az átok, persze 
ebben hinni is kell.  

Ideje, hogy mi, hívők összekapcsoljuk a hit pajzsát. A bibliai 
időkben a pajzsot kis fülecskékkel össze lehetett kapcsolni. 
Nem mindegy, hogy egy személy tart egy pajzsot, vagy egy se-
reg összekapcsolt pajzsokkal áll, védőfalat képezve. Krisztus 
Testének is így kellene összekapaszkodnia, hogy védőfalat ké-
pezzen az ellenséggel szemben.  

Ha zaklatottság helyett békességet szeretnél, a legyőzöttség 
helyett győzelmet, akkor először a győztes tudatot, a fölénytu-
datot öltözd magadra, mint alsóruhát, mint védőfelszerelést, és 
utána vedd fel magadra a szellemi fegyverzetet!  



 62 

KIADVÁNYAINK 
 

  
 

      
 
Békevár – Családi fészek és mentsvár – 3 kötete 
Hívó szó – prospektus 
Imakönyv missziós célokra – 2. kiadás 
Alapigazságok – 1–3. összevont kiadvány: 

Ebben: Teremtés/Ki az ember?/A megváltás 
Alapigazságok – 4. A bibliai hit 
Alapigazságok – 5. Imafajták 
Alapigazságok – 6. Hatalmunk Krisztusban 
 

TOVÁBBI TERVEINK: folytatni a kiadványainkat 
 

 

Ezek megvalósításához köszönettel fogadunk  
támogatásokat a Békevár Egyesületünk részére. 
Kívánjuk, hogy ehhez bőséges aratás társuljon! 
Számlaszám: CIB bank 10700749-67761939-51100005 

         
A kiadványaink elérhetőek: www.hangos-konyv.atw.hu  

 

A kedves Olvasók véleményét kérnénk, hogy milyen témáról írjunk még? 
Cím: Krisztus Szeretete Egyház (Békevár szolgálat), 1203 Bp., Török F. u. 70. 

E-mail: bekevar.webkikoto@gmail.com 
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MEGRENDELŐLAP 
Büntetés-végrehajtási Intézet fogvatartottjai részére 

 

Az alábbi bibliai kiadványok felbélyegzett borítékban vagy levelezőlapon  
(vagy innen kimásolva) díjmentesen megrendelhetők a következő címen: 

Krisztus Szeretete Egyesület – Levelező Szolgálat  
1203 Budapest, Török Flóris u. 70. 

  

� db Hívó szó – hajtogatós prospektus 
� db Missziós Imakönyv  
� db Alapigazságok – 1-3. Összevont kiadás  
     Ebben: Teremtés/Ki az ember?/A megváltás 
� db Alapigazságok – 4. A bibliai hit füzet 
� db Alapigazságok – 5. Imafajták füzet 
� db Alapigazságok – 6. Hatalmunk Krisztusban  

 

Erre a BVI címre kérem elküldeni a kiadványokat: Kelt:    
 

Azonosító:   Név:        
 

Cím:           
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